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ΛΕΥΚΩΣΙΑ 29 (ΑΠΕ) — - 
q Πρόεδρός Της Δημοκρατίας κ. 
Κυπρί'αν'θΰ Θα' απευθύνει αύιριοι 
το βρ'άΐδυ Διάγγελιμιαι Προς τον 
Κυπίριίβϊκό λαό που θα1 μεταιδοθεί 
από το ραιδιόφωνο και την τηλε 
όραση — 'με την ευκαιρία της 
24ης επετείου της ίΚυπιρίιακής ονε 
ξαρτησίας.

Πιστεύεται ότι το Διάγγελμα 
θα καλύπτει και την παιρούσα1 φά 
οη του Κυπριακού.

01 ΧΘΕΣΙΝΕΣ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΣΤΗ Ν. ΥΟΡΚΗ

Ο Πρόεδρος της Δηιμιοικιρατίας 
κ. Κυπριανού1 συναντήθηικε χθες 
με τον υπουργό Εξωτερικών της

Ζάιμιβια καθηγητή Γκόμα, όι οποί 
ος του διαβίβασε μήνυμα συμπα 
ραοτάσεως του Προέδρου της 
χώρας κ. ΚάουνΤα.

Ετό ρήνυμια1 του ο κ, Κάουν 
τα εκφράζει _την πλήρη υποιατή 
ριξη Της Ζόμβΐά στις προσπάθει­
ες του· Πίροίέδροιυ1 Κυπρίιανοΰ για 
δίκαιη1 κα'ΐ βιώσιμη λύση του Κυ 
πριακού.

Κατά τη- συνάτηση που έγινε 
στο ξενοδοχείο όπου διαμένει ο· 
Πρόεδρος κ. Κυπριανού ενημέρω 
σε το Ζαμιβιανό υπουργό1 για τις 
τελευταίες εξελίξεις του Κύπρια^ 
κού.

ιό Πρόεδρος της Δηιμοκρατίας 
επιστρέφει στην Κύπρο το οπό- 
γευιμια.

ΕΝΠ ΑΥΡΙΟ ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ

Πλούοιο τό νομοθετικό έρμο τού
τμήματος Οεμινών διακοπών τήςβουλής

ΜΦΙΙΙΙΙίΑΝ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΜΝΟΠΕΙΙΑ

Θρησκευτικοκοινωνικά δέματα

ΑΓΑΠΗ - ΑΝΘΡΩΠΙΑ
Τού κ. Γιάννη Γαρηφαλλάκη καθηγητή

Ο Χριστός να καίγονται γυ ' και δείχνΕέ ιποτς «η οικόρμενι-
.ρεύει γιαυτόν καρδιιίές ό^ιι ,κ» 
ριά.

Και με σταυρούς κανείς δεν 
τοΜ λατριεύει και γονατίίσίματα 
βαριά.

Γιατί λχτηρεύει το Χριστό ό 
ποιος δίνει γιοι τον πλησίον 
τη ζωή, όποιος το γυμνωμένο 
κρυφοντϋνει και το φτωχό τον 
ελεεί. Όποιος την αδικία κε­
ραυνώνει και αγνό το ιμιέτωπο 
κρατεί, κτ έχει θεό την ικαλω 
σύνηι μόνη, κιι έχιει Θεό την αι 
ρετή. Είναι λόγια ταυ Κ,ωστή 
Παλαμώ, αγαπητέ αναγνώστη1, 
με τα οποία1 ο μεγάλος μας Au 
τός ταυτίζει την αγάπη μας στο 
Θεό μιε την αγάπη1 προς τον 
πλησίον. Τάφ&ρ® στοι νου το ση; 
ιμερινό Ευαγγέλιο που απ' αυ 
τό σίγουρα εμπνεύστηκε κι ο1 
ποιητής μας: «Όπως θέλετε 
να συμπεριφέρονται σε σας και 
να σας κάνουν οι άνθρωποι και 
σεις να κάνετε σ’ αυτούς τα ί 
δια....Να αγαπάτε τους εχθρούς 
σας και να τους ευεργετείτε... 
Χωρίς να ελπίζετε τίποτε σαν 
ανταπόδοση απ’ αυτούς...»

Για την αγάπη, λοιπόν, τη 
Χριότιανική1 ταγάπη, ο λόγος. 
Είναι η! συνισταμένη1 όλων των 
αρετών και βρίσκεται πάνω απ’ 
όλα, πάνω κι από τη σοφία α 
κόμη.

Είναι το πρώτο πράγμα που 
έκαμε ο Θεός στον κόσμο, ό 
πως ?ίέει ο ποιητής μας και 
δεν ξεχνούμε δα πως ο ίδιος ο 
Θεός μας που προσπαθούμε να 
του μοιάσουμε είναι όλος αγά 
πηι. «Ο Θεός αγάπη εστι και ο 
μένων εν τη αγάπη εν τω Θεοί 
μένει καν ο Θεός εν αυτώ».

Μεγάλη δωρεά του. Θεού η 
Χριστιανική αγάπη, φίλε ανα­
γνώστη. Η αγάπη, δίχως σύνο 
ρα, χωρίς κρατούμενα, χωρίς υ 
πονοούμιενα και δίχως υπολογι 
σμούς. Η αγάπηι χωρίς ανταλ­
λάγματα, δίχως περιορισμούς, 
χωρίς φραγμούς και όρια, χω 
ρίς ανθρώπινα μέτρα και δια­
κρίσεις αυτή "ναI1 η αγάπη, η 
Χριστιανική: αγάπη.

Όποιος αγαπά είναι άνθρω 
πος σωστός, έχει «ανθρωπιά» 
και η1 απαίτηση της ανθρωπιάς 
έχει γίνει κοινός τόπος σήμερα:

κή ψυχή αισθάνεται βαθύτεροι 
την ταλαιπωρία του ανθρώπου 
και αναζητεί διέξοδο». Διψού­
με την ανθρωπιά, λοιπόν, δι­
ψούμε την αγάπη κι όμως τις 
περισσότερες φορές οι ίδιοι τη 
μειταϊβάλλομ® σε λαμπρό πυρο 
τέχνηιμα.

Τη διηστριεβλώσαμε, αλλάξα­
με την απόχρωσή της, τη φτω 
χύναμε, και την κρεμάσαμε 
«σαν κουρέλι από παλιά, ση­
μαία σε σαπισμέΐΌ κοντάρι»1.

Θάταν υπερβολές τα πιο πά 
νοη αγαπητέ αναγνώστη,, αν 
δεν είμασταν τόσο ξένοι στην 
δυστυχία των άλλων. Αν δεν 
υποσιτίζονταν τις μέρες μας πά 
να» από τα δυο τρίτα του πλη 
ιθυσμού της γης κιαν. δεν πέ 
θαιναιν από πείνα πάνώι από 
15.00.0 άνθρωποι κάθε μέρα. 
Αν1 δεν αλληλοπαρακολουθοώ 
,μασταν, αλληλίούποιβλεμόμα- 
σταν, αλληλοσκοτωνόμασταν 
κάθε μέρα και περισσότερο, 
αν δεν τραβούσε καθένας τον 
δρόμο του ,κιακόμηι αν . η: αν 
θρώπινη λαιμαργία Και. η δίψα 
της ευζωίας άφηνε τόπο για ευ 
γενικά αισθήματα.

Μ’ αυτές τις πιρούπαθέσεις 
που είναι δυστυχώς πέρα για πέ 
,ρα καθημερινά βιώματα των πε 
ρισσότερων από1 μας πως είναι 
δυνατό να γίνουν πραγματικότη 
τα τα λόγιοι του Χριστού «να α 
γαπάτε τους εχθρούς σας καν να 
τους ευεργκτήτε...»

Εκείνος πάνω από το Σταυρό, 
Σταυρωμένη αγάπη έδειξε την α 
γάπηι συγχωρώντας τους σταυ,ρω 
τές Του.

«Πάτερ άφες αυτοίς», είπε και 
μίλησε ο Θεός και μίλησε ηι α 
γάπη, η τέλεια αγάπη. Εμείς; Ε 
μείς ας μην λησμονούμε τη Χρι 
στιανική, καταγωγή και ταυτόπηι 
τά μας. Ακόμη ας μην ξεχνάμε 
πως η, αγάπη δεν είναι επάγγελ 
μα ούτε και μέσα αυτοπροβαλής 
και επιτυχίας. Ας ξέρουμε πως 
η. αγάπη .είναι απάρνηση, ότι πρέ 
πει ναι αποτελεί μορφή; αδιάκο­
πης ενέργειας για όλους μας 
και ας αγαπούμε) όλο τον κόσμο 
και φίλους και δικούς και μα 
κρίνους και ξένους και τους ε 
χθρούς μας ακόμη.

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Αύριο 1η Οκτωβρίου, αρχί 

ζουν οι εργασίες της τελευπαι 
ας συνοδού της ολομέλειας της 
σημερινής βουλής.

Ηδη περατώνει τις εΙργασι 
ες του το τμήμα διακοπών της 
βουλής, που συνήλθε σε τρεις 
συνθέσεις, τον Ιούλιο, τον Αύ­
γουστο και το Σεπτέμβριο.

Στο φετεινό τμήμα συζητήθη 
καν και ψηφίσθηκαν — μέχρι 
σήμερα 15 νομοσχέδια.

Τα σηιμαντικό'Τ'ερα από αυτά 
ήταν:

— Το νομοσχέδιο για τη·’ 
μονιμοποίηση των εκτάκτων υ 
παλληλων του δημοσίου, των 
Ν,Π.Δ.Δ. και των OjTAj

Με αυτό τακτοποιήθηκαν ως 
μόνιμοι πλέον, σε οργανικές 
θέσεις που υπήρχαν η συνιστώ 
νταιζ 900'00 περίπου υπάλληλοι 
που είχαν προσληφθεί με συιμ 
βάση ιδιωτικού δίκαιου.; χωρίς 
διαγωνισμό.

Το νομοσχέδιο ψηφίφθηκε σε 
επτά συνεδριάσεις., από τις 8 
μέχρι Τις 24 Αύγουστού.

Το ψήφισαν επι της αρχής 
άλα τα κόμματα και στα άΡ

στυνρμΐα -πόλεων και η χωρο­
φυλακή.

Η αξιωματική αντιπολίτευση 
αντιταχβηκε στο νομοσχέδιο 
και κατα την ψήφιση, επι της 
αρχής αποχώρησε από την 6ου

αφορες ενοικιαστών στέγης 
και ιδιοκτήτων και επετράπη η 
κατα 15ο) ο αύξηση των ενοι 
κίων ·#<α τα σπίτια που μέχρι 
τώρα οι ενοικιαστές τους πλη. 
ρωναν το θεμιτό μίσθωμα, όπως

λη. Δεν συμμετείχε ούτε στη
συζητηση και την ψήφιση των 
άρθρων του.

Το νομοσχέδιο συζητήθηκε 
επί τέσσερις ημέρες και ψηφί- 
σβηκε στο σύνολο του, στις 7 
Σεπτβμιθρίον.

— Το φορολογικό νομοσχέδι 
ο που καθιέρωσε και νέες φορο 
λογικές ελαφρύνσεις για τις 
ασ,θενεστερες οικονομικές τά­
ξεις.

Απασχόλησε εννιά συνεδρι 
άσεις της βουλής, από τις 20 
Ιουλίου μέχρι τις 8 Αύγουστου

—Το νομοσχέδιο για τη θε 
μιτή αύξηση των ενοικίων.

Με αυτό λυθήκαν βασικέε δι

αυτό καθορίσθηκε το 1978. 
Το νομοσχέδιο ψηφίσθηκε 

μόψωνα στις 117 Ιουλίου.
ο-

ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ
— Το νοίμοσχέδιο γ^α την 

ρύθμιση θεμάτων αγροτικών 1- 
τρειων και υγειονομικών στα- 

1 μ«ν.
Το νομοσχέδιο αυτό ήταν 

το πρώτο δημα στην υλοποιη 
ση του εθνικού συστήματος Υ­
γείας και όριζε τα σχετικά ,με 

> την στελέχωση και λειτουργία 
ι των ιατρείων της υπαίθρου.

Η σημασία που για τους κα 
τοικους της υπαίθρου είναι ευ 
νόητη. ψηφίίσθηικε σε τρεις συ

νεδριασεις στις 18,19 και 24 
Ιουλίου,
—Το νομοσχέδιο για την τρο 

ποποιηση διατάξεων του κωδι 
κα πολιτικής δικονομίας, το ο­
ποίο κατάργησε χρονοβορες δι 
αδιακασιες, οι οποίες καθυστε 
ρουσαν την εκδίκαση υποθέσεων 
αστικών διάφορων.

Το νομοσχέδιο αυτό Ψηφίσθη 
κε σε τέσσερις συνεδριάσεις, α 
πό τις 28 Αύγουστού μέχρι 
τις 3 Σεπτεμβρίου.

Τέλος κατ αρχήν ψηφίσθηκε, 
στις αρχές Σεπτεμβρίου το νο 
μοσχέδιο για τ-ην έρευνα, που 
πρωσο βάζει κανόνες και πρου
ΐΓοΘέσεις την
της επιστημονικής

θ'ρα ιμόνο 
— Το 

ενοποίηση 
λείας.

το ΠΑΣΟΚ. 
νοίμοσχέδιο για την 
των σωμάτων ασφα-

Το νομοσχέδιο αυτό χαρα­
κτηρίσθηκε από την πλειοψηφί 
σ της βουλής, σαν το σήμαντι 
κότερο βήμα για την δημιουρ 
για πιο αποτελεσίματικων και 
πιο δημοκρατικών αστυνομικοτν 
υπηρεσιών.

Με αυτό δημιουργείται η 
Ελληνική αστυνομία (ΕΑ.ΑΣ) 
στην οποία συγχωνεύονται η a

ΓΑΛΛΟΣ

ΑΚΡΟΔΕΞΙΟΣ

ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΟΣ

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Α,νυηόταχτβς σ«ίψεις

ΙΙίΜΜΙ ΙΙΟϊ ΜΟΡΦΜΟΪΝ
— I —

Από καιρό έχουμε πάριει το πε 
ριοδίικό «ΔΙΑΛΟΓΟΣ» που1 εκδί­
δει η Ένωση Φιλολόγων του Νό1 
μού μας. Επειδή ήταν η ιεποχή, 
που καθηΥηιτές ικαι μαθητές αοχο1 
λούνταν με τις ιεξετόσεις, κάναμε 
pua απλή παρουσίαση στις «Ανυ 
πόταχτες Σκέψεις» στις 17 του 
ίαύνη που πέρασίε. Παιί ρνωι σ» λο ι 
πόν έναι απόσπασμα1 από «κείνο 
τοι κομμάτι για να1 μπω'στο θέμα , 
που «ίχιε τίτλο «ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ».

«Στο ιμεταιξύ, ισή,μειώσΰίμε, οι 
Φιλόλογοι μας πρόστεσαν πόνου 
σίτον πνευματιικό τους μόχτο και 
άλλη υπιεύιθυνη Συλλογική σύνα- 
ξή. Καθώς γνωριίζουμε, πριν από 
χρόνους, δήμιούρΥησιαν Σύλΐλο- 
Υο με τον τίτλο «ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΟ 
ΛΟΓΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ». 
Κι ακόμα εκδίδουν ένα αξιόλογο 
περιοδικό «ΔΙΑΛΟΓΟΣ». Τους ευ 
Χόρισ,τώ που μου1 έστειλαν το 4ο 
τεύχος. Το1 έχουμε ξαναπεί. Τα 
ΓΡάμμριτα ιστην πόλη: μας είχαν α 
πονεκρωθεί. Το πρόοεξαν. Επανα 
στατούν ιδημιοιυργικά. Οργανώ­
νουν εκδηλώσεις αναλύοντας έρ 
Υα παλιών <κα ι νέων λογοτεχνών. 
Τιμούνε τους νεκρούς μαστόρους 
του λόγου. Τιμούνε τους ζωντσ 
νούς. Είναι κόπος. Είναι ευθύνη, 
W το κατορθώνουν. Όταν θσ 
Φόιτή^ις όσην φιλοσοφική Σχο1 
^ή- Όταν θα1 προσέξεις και βγεις 
από τη Σχολή ετούτη μυημένος 
πιια ,από τη σοφία των σοφών 
σαυ δασκάλων. Μυημένος από 
τον όγκο των συγγραμμάτων 
που διάβασες μελετώντας, γίνεσαι 
δόσκαλος και εσύ. Ξεφεύγεις από 
'ο κοινά. Φτάνεις στο τέλειο του 
αΥθρώπου. θες να φτιάξεις αν-

ΒαγγΑλη Γρατσία
θρώπους ίδιους σου». Κλείνω 
την παρένθεση.

— II —
Από τις 92 σελίδες που σπάτε 

λούνε τα .κείμενα του «ΔΙ ΑΛΟ­
ΓΟΥ» τις 34 έχει καλύψει τουκείμε 
νο του κ. Ερατοσθένη. Γ. Κάψω 
μένου. Ερμηνεύει αναλυτικά, κεί 
μένα1 της Επτανησιακής Λογοτε­
χνίας: Δ. ΣΟΛΩΜΟΣ. «Ο1 ΠΕΙΡΑ 
ΣΜΟΣ» ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ Π0- 
ΛΙΟΡΚΗΣΜΕΝΩΝ. και όχι (Πα­
λιό ρκημένων) όπως γράφουνταν 
λάθος ίσαμε το 1979. που1 δήμο 
σιεύθηκε η μελέτη αυιτή του κ. 
^Καψωμένου σε φωτοτυπημένη έκ 
δάση στο1 Ρέθυμνο.

0 κ. Γιάννης Κ. Μαυρομάτης, 
αίσχολεϊται με τις Έρευνες για το 
πρωτότυπο του «ΕΡΩΤΟίΚΡΙ- 
ΤΟΥ». Πόσο κοπιάζουν ο ι δάσκα 
λόί ιμας με τις πνευματικές ανασκα 
φές ιστό χρόνο1 να βρούνε τον 
αυθεντικό Ρωτόκριτο!

Οκ. Αντώνης Σανουδάκης, γρά 
φιει για το Λογοτεχνικό Ηράκλειο 
του ίΜεσοπολέμου. Αρχινώντας 
από το Ν. ΙΚαζαντζάκιη θα περπα 
τάει στο1 χρόνο1 ίσαμε σήμερα. Εί 
ναι ένας νέος συγγραφέας σου υ­
πόσχεται πολλά στα1 Ελληνικά 
Γ ράμματα.·

Ο κ. Σ. Κόσογλου, σεσυνέντευ 
ξή του με τον Αγιογράφο Ν. Σκορ 
δαλάκη, παρουσιάζει τον Χριστιο 
νό1 άνθρωπο και το έργο του.

Οκ. Μ. Ξυλούρης: ΟΟαλφίλας 
και το Γοτθικό αλφάβητο. Πρόκει 
ται για ένα κείμενο πόνου στα 
δεινά, στο ξεκίνημα του Χριοτια 
νισμοΰ.

Ο κ. Μ. Κσσσωτάκης: Οι πολι 
τικές διαστάσεις του θεσμού του 
σχολικού επαγγελματικού προσα

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΥΠΟΥΝΟΙ Κ. ΛΜΙΡΙΜΙ’ ΜΙ ΕΟΚ 
Η ΚΟΙΝΗ IIIMH HO MN Mil

ΣΑΝ ΧΟΣΕ (ΚΟΣΤΑ ΡΙΚΑ) 
29 (ΑΠΕ)—

Αρχισε η διημερη συνάντηση 
σε διυπουργικό επίπεδο, που 
εντάσσεται στο πλαίσιο συσφι 
ξης των ^σχέσεων μεταξύ ΕΟΚ 
και χωρων Λατινικής ΑμβΡ^ηζ-

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΟΑ ΣΥΖΗΤΗΟΟΥΝ
• ΤΗΝ Τρίτη 2 Οκτωβρί 
ο,υ θα συνεδριάσει το Δήμο 
τικά Σΐήμίβούλίιο1 για να συ 
ζητήσει τα παρακάτω θέμα 
τα:

— Ανακοινώσεις —ιαιτήσεις 
—αναφορές.

—1 Εξέτυσγ προσφορών για 
αγορά γηπέδου προς .μετασίτέγα 
ση των συνειργείιων' του Δήμου, 
καθώς και της Δημοτικής Λα­
χαναγοράς.

— Πρόταση1 των κινήσεων 
Ειρήνης για κήρυξη της πόλης 
του Ηρακλείου απύραυλης καί 
πόλης Ειρήνης.

— Αίτηση του Αθλητικού Ο 
μιλίου «‘ΗΡΑΚΛΗΣ» για ονκονσ 
ίμική ενίσχυση.

— Αίτηση του Εθνικού Ω-

δείου Λεμεσού για χορήγηση1 υ 
ποτροφίας.

— Αποδοχή χρηματοδότησης 
75.Ό0Ο δρχ και απόδοσή1 τους 
από το ΥΠ.ίΠ.Ε.

— Συμβιβαστική επίλυση δια 
φαρών μεταξύ Δήμου και φορο 
λόγουμένων δημοτών.

— 'Εγκριση 1ου H.K.TjM. 
Ν'.Ε και Ιου συγκριτικού πίνα 
κα του έργου Ασφήσεις κλει­
στού τύπου σε δρόμους της πό! 
λης (fepryio1 Jio .3).

— Έγκρισηι Ιου συγκριτικού 
πίνακα του έργου1 «Διανοίξεις, 
βελτιώσεις και διαμορφώσεις ο 
8ών».

— Ψήφιση Πίστωσης και τρο 
πος εκτέλεσης του έργου «Ηλε 
κτροφω,τισμός οδών και πλατει 
ών Ηρακλείου».
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ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Ανεπιθύμητο πρόσωπο' θεωριεί η 
Ελληνική 'Κυβέρνηση τον Γάλλο 
ακροδεξιό Ευρωβουλευτή Ζαν 
Μαιρί Λεπέν και δεν πρόκειται να 
του1 επιτρέψει την έίσοδσ στην 
Ελλάδα.

Συγκέκ'ρΐιμένα ο υφυπουργός Ε 
ξωτερψκών κ. Καψής σε τηλεγρά 
φήμά ταυ προς τον Πρέσβυ της 
Ελλάδας στο Παρίσι κ. Ροικόφυλ 
λο αναφέρει τα εξής:

«Παιραικιαλώ «πικοινωνήσίασίε α» 
μέσως 'με τον βουλευτή της Γαλλι 
κής 'ακροδεξιάς κ. Λεπιέν τον ο» 
ποίο να πληροφορήσΐτε ότι η ελ 
ληνική κυβέρνηση' τον θεωρεί 
PERSONA NON GRATA (ανεπι­
θύμητο πρόσωπο) κοι δεν θα τ ου 
επιτραίπεί η είσοδος στην Ελλά 
δα.

»Η απόφαση αυτή ελήφθη με 
τά τις δηλώσεις του κ. Λεπέν ότι 
θα έλθει ιστην Ελλάδα, πρακειμέ 
νου να επισκεφθεί τους φυλακι­
σμένους στον Κορυδαλλό, πραξι 
κοπηματίες».

Στη διάσκεψη, στην οποία 
συμμετέχουν οι χώρες της ΕΌΚ 
η Ισπανία, η Ποοτογαλλια, οι 
χώρες της Κονταδορα (Μεξικό, 
Βενεζουέλα, Παναμας, Κολομ­
βία) και της Κεντρικής Αμερι­
κής (Γουατεμάλα, Ονδούρα. Μι 
καραγοι.α, Ελ Σαλβαδόρ, Κόστα 
Ρίκα) θα συζητηθούν πολιτικά 
κοι οικονομικά προβλήματα. ·
Στον πολιτικό τομέα αναμένε 

ται υποστήριξή TOW ,ειρηνευτι 
κων θέσεων και πρωτοβουλιών 
των χωρων της Κονταδορα στον 
οικονομικό τομέα ενίσχυση των 
οικονομικών και εμπορικών αν 
ταλ,λαγών και υπογραφή, μελλο 
ντικά οικονομικής συμφωνίας με 
ταξύ των δυο μερών.

Εττιΐκεφαλης των αντιττροσωπει 
ων είναι οι υπουργοί εξωτερι 
kcov την Ελληνική αντι-προσω 
πεια οστοτελουν ο υπουργός ε­
ξωτερικών κ. Γιάννης Χαραλα- 
μπόπουλος, ο ειδικός σύμβουλος 
του ΥΠιΕΧ κ. Γιάννης Κρανιδι 
ωτης, οι πρεσδεις κ.κ. Κατα

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ ΟΠΛΑ

ΣΤΟΥΣ ΙΡΛΑΝΔΟΥΣ

ΑΝΤΑΡΤΕΣ

ΛΘΥΒΛΙΧΟ ,29 ( ΑΓΙΕ—ΡΩΥ 
ΤΕΡ)— Πλοία .του .Ιρλανδικού 
ΝαύτιΚοϋ συνέλαιβαν αλιευτικό 
σκάφος που μετέφερε παράνομα 
φορτίο όπλων και εκρηκτικών 
από τις ΗΠΙΑ για τον Ιρλανδι­
κό Δημοκρατικό1 Στρατιό.

Κυβερνητικός εκπρόσωπος, δή 
λωσε ότι το αλιευτικό, πο): ή 
παν νηολογημένο στο λιμάνι 
Φενι τ της Νότιας Ιρλανδίς, εν 
τοπίάτηκε και .πιάστηκε από. δι» 
περιπολικά σκάφη έξω από τις 
ακτές του. Σκελιινγκ ΡοΚ της 
Νότιας Ιίρλίανβ'ίας.

Ο εκπρινσωπος της . αστυνοίμί 
ας δήλωσε: ότι κατά πάσα πίθα 
νό'τητα τα όπλα και οι εκιρηκτι 
κιές ύλες .μεταφέρθηκαν ,με φορ 
τήιγό σκάφος και κατόπιν τα πα 
ρέλίάβε το. αλιευτικό.

I

ι

ι 
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»

πόδης και Βάσσης, ο συμβου 
λος του διπλωματικού γραφείου 
του υπουργού κ, Πατσικακης, 
και ο σύμβουλος τύπου της 
πρεσβείας στο Μεξικό κ. Ευογ 
γελιδης.

Χθες το απόγευμα ο κ. Χαρα 
λαμπόπουλος συναντήθηκε με 
τον πρόεδρο της Κόστα Ρίκα 
κ. Λουις Αλμπέρτο Μονζε, με 
τον οποίο αντσλλαξε απόψεις 
για την πολίτικη κατασταση 
άτην περιοχή και για άλλα θέ 
μαπα αμοιβαίου ενδιαφέροντος.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ
ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

ΠΑΛΈΡΜΌ 29 (ΑΠΕ — Γσλλ. 
Πρίσκτ.) —ι Μισ τεράστια επιχεί­
ρηση ενάντιιαι στη, Μαφία, εξαπο 
λύθηκε σήμερα στπ Σικελία,και σ’ 
ολόκληρη την I ταλί α με την έκδσ 
ση 366 ενταλμάτων σύλληψης α­
πό την Εισαγγελία του Παλέρμο 
έγινε γνωστό από δικαστικές πη 
γές.

Πρόκειται «για τη σημαιεντικό 
τρρη επιιχείιρηση που πραγματο- 
ποιιήθηκιε από τις αρχές του1 αιώ 
νσ ενάντια στη Μαφία», δήλωσε 
αξιωμαιτούχος της Αστυνομικής 
διεύθυνσης στο Παλέρμο.

στην Ελλάδα.
Η συζητηση και ψήφιση των 

άρθρων αυτου του νομοσχέδιου 
θα γίίνει σε προσεχείς συνεδρι 
ασεις, γιατί μεσολάβησε η συ 
ζήτηση άλλων νομοσχέδιων.

Η ολομέλεια που έρχεται 
κληροναμεί 58 εκκρεμή νομοσχέ 
δια που πρέπει να ψηφισθουν.

Το σημαντικότερο θα είναι 
ο εκλογικός νομος. ιτου όπως 
ανακοινώθηκε από την κυβέρ 
νηση θα κατατεθεί τον Φεφρουα 
ριο και θα ψηφισθει μέσα στον 
Μάρτιο.

Από αυτά που έχουν ηδη κα 
τάτεθεί, σημαντικότερα είναι:

— Το πενταετές πρόγραμμα 
οικονομικής ανάπτυξης

— Ο ποινικός κολασμός τω'1 
βασανιστηρίων και
— Τα τυχερά και μηπαιγνια

Σε σύνολο εκκρεμουν 30 νο­
μοσχέδια του υπουργείου εξωτε 
ρικών (κυρίως κυρώσεις διεθνών 
συμβάσεων), τρία εργασίας, ε 
πτά συγκοινωνιων, τέσσερα οι 
κονομικων, δυο Γεωργίας, δυο 
προεδρίας και από ένα των ν 
πόλοιπων δέκα υπουργείων.

Εκκρεμούν ακόυα για συζητη 
ση έξη προτάσεις νο,μων, που 
έχουν κατατεθεί στη βουλή από 
τη Νέα Δημοκρατία και το Κο 
μμουνιστικό κόμμα Ελλάδας.

Τις εργασίες των τριών συ 
νθεσεων του θερινού τιμήματος 
διευθυναν ο πρόεδρος της βου 
λης κ. I. Αλευράς, οι τρεις σ- 
ντι πρόεδροι κ. Μ. Στεφανιδης, 
Μ Νατσινας και Π. Κρητικός 
και ο αναπληρωτής πρόεδρος 
για την θερινή περίοδο κ. I. 
Ντεγιαννης.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ Δ.Σ.

ΕΡΓ. ΚΕΝΤΡΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΣΑΣ
ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΓΙΑΜΑΛΑΚΗ 15

Τηλ. 225-275.

Για τα ΑΓΓΛΙΚΑ σας...

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΣΤΕΛΛΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΑΝΝΗ

Ανωγείων 54 — Τηλ. 235-006

και Παρασκευοπούλου 54, — Τηλ. 235-919

Λειτουργούν τάξεις όλων των επιπέδων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ — ΕΓΓΡΑΦΕΣ

10—12 π.μ. και 5—8 μ μ.

Έναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με την ίδια συνέπεια προς τον πελάτη, στην 

ίδια θέση, οι ΝΙΚ. και MIX. ΤΣΙΧΛΑΚΗΣ αρχίζουν 
μια καινούργια δουλειά,

ΔΕΥΤΕΡΑ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
με τα κομψότερα γυναικεία υποδήματα και δερ­
μάτινα είδη (ΜΠΟΤΕΣ - ΤΣΑΝΤΕΣ) προΊ’όντα 
της ελληνικής φίρμας ΚΑΡΑΚΗ και της γνωστής 
ΙΤΑΛΙΚΗΣ PANCALDI.

Ευχαριστούμε
NIK. KAI MIX. ΤΣΙΧΛΑΚΗΣ

Οδός 1866 - Καρτεροΰ γωνία, τηλ. 282045

ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ Η QPA
ΣΤΗ ΚΑιΝίΟΝΙΙιΚΗ ώρα: πα ρο 

λόγια μας από σήμερα. Πρώγυα 
που σημαίνει ότι βρισκόμαστε 
στον προθάλαμο το υχειμώνα. 
Ημερολογιακά βέβαια. Γιατί ο 
καιρός δεν φαίνεται να 'χει πά 
ρει χαμπάρι για τη μεταβολή, 
και να κανονίσει κι αυτός το 
δικό του ρολόι με τις 'άπαιιτή 
σεις της εξοχής, που θέλει βρο 
χές τώρα. Γιατί αν εξακολουθή 
σουν οι καυτές μέρες που κάνει 
τότ® η βεντέμα της ελιάς θ' απο 
δειχθεί κούφια. Θα φαγωθεί α 
πό τ’ όψιμο καλοκαίρι.’Και ας 
μην ξεχνούμε ότι το λά&ι απο 
τελεί τον άλλο πόδα της εγχώ 
ριας παραγωγής.

—ΑΑΛιΑΕΑΜίΕ την ώρα κι1 
έχομε τώρα τη σωστή, έλ^εγε' 
κάποιος στο ανακαινισμέ­
νο «Νέο Κέντρο» στις Τρεις 
Καμάρες, αλλά δεν φτάνει αυ 
τό.

—Τί άλλο να κάμωμιε; ρώτη 
σ® ο διπλανός του.

—ιΝΓ αλλάξομε νοοτροπία.
—(Δηλαδή;
—Να τη σεβόμαστε, 

κτήσομε ακρίβεια στα 
στα ραντειβο ύμας οι 
Να τελούν επακριβώς

Να απο 
ωράρια, 
ιδιώτες, 
τα δρο

μολόγια όσοι ασχολούνται με 
τις συγκοινωνίες. Τα λεωφο­
ρεία, οι σιδηρόδρομοι, τ' αέρα 
πλάνα, τα πλοία: να τηρούν μέ 
χρι λεπτού τις ώρες των αφίξε 

*ων και αναχωρήσεων. Πήγατε 
σε άλλες χώρες να δήτε; Ή ώ 
ρα είναι ο ανώτατος ρυθμιστής 
στην πρακτική ζωή των ανθρώ 
πων και τα πάντα γίνονται με 
απόλυτη ακρίβεια. Ενώ εδώ την 
έχομε για να μην την τηρούμε.

ΣΥΣΚΕΨΗ των Διοικήσεων 
των Εργατικών Κέντρων Κρή­
της και Δωδεκάνησου πραγματο 
ποιήθηκε χθες το πρωί στην πό 
λη μας.

ΚΑΤΑ τη διάρκεια της σύσκε 
ψης μέλη της Ε.Ε. της ΓΣΕΕ 
έκαναν μια γενική 'ενημέρωση 
πάνω στα εργτικά θέματα.

ΣΤΗ συνέχεια οι έκπρόσωποιι 
των Εργατικών Κέντρων ανέ- 
πτυξαν τα προβλήματα που τους 
απασχολούν και τα οποία θα δια 
βιιβαστούν στην Διόΐκησηι στην 
Διοίκηση1 της ΓΣΕΕ' με σκοπό 
να τα μελετήσει και να δοκτει 
λύσ©ς.

ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΑιΔΙΚΟ. Γιατί, 
πραγματικά η ώρα είναι συμβα 
τιΚή αξία και. όχι πραγματική.’ 
Και τη μόνη θετική υπη'ρεσία 
που μας προσφέρει, είχαι να κα 
ταλάβωιμε πόση αταξία, πόση α 
καταστασία βασιλεύει στη χώρα 
μας, αφού κανένας δεν την λα 
μίβάνει σοβαρώς υπόψει του.
Είχαμε 
και δυο 
γλίέζιικο 
νιώτατο

ΐμάλιστα . ’παλαβότερα 
ειδών ραντεβού. Το εγ 
και το ελληνικό. Σπα 
το πρώτο, καθημερινό

νής όίπως συμβαίνει καί' εξοχήν 
μ£ Τις πάσης φύσβως συγίκοινω 
νίες. Από τα λιμάνια, τ' αερο 
δράμια, τους σιδηροδρομικούς 
σταθμούς, τα ΚΤΈΛ 'αιποιυσιάζειι 
μονίμως ιή ακρίβεια στην εκτέ 
,λεσηι των δρομολογίων. Με α 
ποτέλεσίμα να υποβαθμίζουν 
τον παλιτισίμό ιμας και να πα­
ρουσιάζουν αναρχούμενη την 
χώρα μας.

ΌΧΙ ΊΌΣΟστα δικά μας τα 
μάτια, γιατί εμείς από.,.εθιισίμό 
δεν τα (Ιλέπομε, αλλά των ξέ 
νων που είναι συνηθισμένοι σ" 
ένα άλλο επίπεδο και ρυθμό ζω­
ής στον οποίο σπουδαίο ρόλο 
παίζει το ,ραλό'ι' και η ακρίβεια 
στην ευρύτερη έννοια τους. I 
σως ο ένας στους τρεις ξένους 
που φεύγει δυσαρεστηιμένος ο 
πως γράψαμε προχθές από την 
κατάσταση που επικρατεί στις 
συγκοινωνίες μας και όχι από 
παραλείψεις σε άλλους χώρους 
ξενίας.

ΚΑΙ ΑΦΟΥ η συζήτηση έφτασε 
στο σημείο αυτό, δεν βλάπτει νο 
μίζω, αν υπογραμμίσω το γεγο 
νός ότι τώρα έχομε το Υπουρ­
γείο Συγκοινωνιών ικαι Μεταφο­
ρών, εξ ολοκλήρου δικό μας, με 
δυο ζωντανούς υπουργούς, τον 
Πσπαδονικολάκη και τον Κώστα 
Ασλάνη, επικεφαλής της μάχης 
για την βελτίωση των καθ' ύλην 
θεμάτων της αρμοδιότητας των. 
Οι συγκοινωνίες 'μοιάζουν με τις 
αρτηρίες του ανθρώπινου οργα 
νισμού. Όταν είναι σε καλή κα­
τάσταση το αίμα κυκλοφορεί ά­
νετα στο σώμα. Όταν δεν είναι 
παθαίνει θρόμβωση. Και ξέρομε 
τί σημαίνει αυτό, θάνατο ή πα­
ράλυση.

Η ΘΕΡΑΠΕΙΑ είναι απλή. Να 
Τεθεί απαράβατος όρος η εκτέλε 
ση επακριβώς των δρομολογίων 
από κάθε μέσο μεταφοράς. Αερο 
πλάνο, πλοίο, σιδηρόδρομο, λιεω 
φορείο αστικό και υπεραστικό. 
Να ξαναβρεί τον κσνσνιικό ρυθμό 
της η ‘ζωή και η κίνηση, για να 
•εμπνεύσωμε την εμπιστοσύνη 
που χάσαμε από δικούς μας και 
ξένους.

το δεύτερο. Και λέγαμε ακόμη, 
για όσους ήσαν συνεπείς στην 
συνάντηση που ώριζαν.

Εγγλέζος στην

ΚίΑίΤ ΤΑ ΜΕΝ 
στον ιδιωτικό βίο

ώρα του.

ραντεβού 
μπορεί να

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

προκαλούν δυσαρέσκειες, αλλά 
στον δημόσιο τομέα είναι ολέ 
θρια όταν δεν’ πραγματοποιούν 
ται στην ώρα τους. Απαδιοργα 
νώνουν και παρακωλύουν την 
ν^ιτουργία της κρατικής μηχα

ΝΑ ΜΗΝ υπάρχουν απονεκρω 
μένα λιμάνια, σταθμοί, σεροδρό 
μια και αγαναικτισμένοι επιβάτες. 
Γιατί συν τοις άλλοις κινδυνεύ­
ουν (Και τα τουριστικά μας κεφά 
λαια — η. πηγή από την οποίαν 
αντλεί και υδρεύεται η εθνική 
μας οικονομία 'με το συνάλλαγμα 
που φέρνουν οι ξένοι. Αν κατορ 
δώσουμε ναι κερδΐσωμε τη μάχη 
των μεταφορών και ν’ ανεβάσω- 
με την ώρα στο βάθρο που την 
έχουν και τ’ άλλα πολιτισμένα 
κράτη, τότε θα έχωμε κάμει ένα 
σπουδαίο βή'μα. προόδου.

Κωστής Φραγκούλης.

— Εις μνήμην Νικ. Συντιχά 
κη με τη συμπλήρωσή 40 ήμε­
ρων από του βοονάτου του οισυ 
νεργάπες του στο Μ)ς ΚΡΗΤΗ 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ 10.000 όπως διατεθούν 
1) δρχ 5000 υπέρ τον Φ.Τ. ε 
νοριας Αγίου Δημητριου Λιμέ-
νος 2) δρχ 5000 υπέρ 
ντρου ειδικών Παιδιών 
ρς Σπυρίδων

— Η ούκαγ. Εμ,μαν.

του Κέ 
ο Αγι

Γ. Μαυ
ρονυκτη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 200'0 εις μνημην Ειρη 
νης Μελαμπιανάκη υπέρ του 
Ι.Ν. Αγ. Φανουρίου Βενεράτου

—ι Ο κ. Γεώργιος και Νίνα 
Τσαφαντάκη κατέθεσαν σ’τσ 
γραφεία μας δαχ 2000 ε<ις μνη 
μην της αγαπημένης των θείας
Ειρηνης Μελαμπιοτνάκη υπέρ
του I jN. Αγίου Φανουρίου 
νεράτου.

ΒΕΚΗΑ
ΛΑΑανΤίκά
tnA.242880

Βε

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας)

HOPPECKE — Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερά συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και
+ — FIX «PREMIUM *SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΟ ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«ΧΑΤΖΗΣ» 

(Κόκκινη Χάνι) 
ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΚΛΕΙΣΤΟ 

1—25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Τηλ. 761215
Ευχαριστούμε

Γ. και I. ΧΑΤΖΗΣ
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ινωνιαα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστοίιμε θερμίά όιλσυς 
που με «ποιοδήποτε τρόπο μας 
συμπαραστάθηκαν άτο μεγάλο 
μας πόνο για τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα και αδελφού

Μιχ. Αλεξανδράκη
Επίσης ευχαριστο'ΰμε αυτούς 

που τον συνοδέυσαν μέχρι την 
τελ'φταίΐαι ταυ κατοικία, Τους
καταθέσαντες στεφάνια και 
λούδια σ|τη σορό του και 
τούς που κατέθεσαν δωρεές 
μνήμη: του.

Οι εάχαριστούντες
Η γυναίκα του
Τα παιδιά του 
Τα αδέλφια του

λου 
μύ­
στη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θ' «ΣΥ \Λ()Γ()Σ ΜΙΠΤΕΡΩΝ 

ΑΧΆΙΓΙΙΙΏΧ ΚΑΙ ΑΝΊΑΤΩΝ 
ΙΠ’ΛΚΔΕΓΟΛ» ευχαριστεί θερ 
μά: 1) Τη χήρα Αντώνιου Τσα 
γκαράκη δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν τής εις μνήμην τόϋ συ 
ζύγου της του πά^ροζ 7ης. 
2) Τον κ. ΕυάγίΥβλο Αποστόλά 
κη δία τήν εκ 1000 δρχ. δωρεά 
του υπέρ’ του Ευλλόγου ΐιαζ έίς 
μνήμην Tct πατρός του.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Σπάρτακος
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Κολβέτσι επιχείρηση Λεοπάρδα­
λη
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ρόδα, τσάντα και κοπάνα

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Ο σύντροφος

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το νευρόσπαστο
ΑΣΤΟΡΙΛ
Η σαραντάρα και ο πρωτάρης 
ΠΑΛΛΑΣ
Μπόμπας το πρώτο καμάκι
ΑΜΟΡΒ
Τα σα'ί'νια
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Δάσκαλε τί δίδασκες;
ΚΡΟΝΟΣ (Οιρινόο
Λαλάκη,ς ο εισαγόμενος
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός) 
^^βκης, ,ο εισαγόμενος 
ΟΡΦΕΫΣ
Ανώμαλες γκόμενες
ΑΙΓΛΗ
Α^ωποκυνήγός του Τέξας 
£ΤΝΕ ΝΤΡΑ " ΆΡ*
Ολυμπιάδα του σεξ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΡΗΤΙΚΟΥΣ
ΠΟΥ ΕΠΕΣΑΝ ΣΤΗΝ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΔΟΊ'ΡΑΝΗΣ

Γνωστοποιεϊτα ι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Καλαθάκης Μανόλης του I- 
ωάννου και της Ελένης το γένος 
Λυδάκη που γεννήθηκε στις Αρχά 
νες και κατοικεί στο Ρέθυμνο και 
η Ασημινάκη Βαγγελιώ του Γεωρ 
γιου και της Αργυρώς to γένος 
Λυδάκη1 που γεννήθηκε στο Ηρά 
κλειο και κατοικεί στο1 Ρέθυμνο 
πρόκειται να Γιατρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

30-9-1984
Ανοικτά όλο το 24wif» , 
Πιριμικήρη· Αλ. ο©. Ανδρόγεω 
Λυδάκη —Τσαπάκη Χριστ. Πλ. 
Καρνάρου
Ανοικτό από 08.00—22.00
Ανδρουλιδάκη' Γαρ. Πλ. Αρκά 
δίου
Ανοικτά από 08.00—120.00
ΤζωρακολευθεράΚηι Κων. Λ. Κα 
λοκαιρινού
Μιγάδή 
θερίσου

Ανοικτά

—Βλάσση Άννα

1-10-1984
όλο το 24ωιρο

οδ.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
30ί9-1984

Δ'ίήμέρεϋοντα
Ζά^. ΜαΟβάκη; Α.' Γκάρ'ου
Δημ. 
Παν. 
Ίωάν. 
ρ'ων

Στυυροι/.οκης Λ. ικάρου 
Μώρα'ί'της Λ. Γίίάρόυ 
Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύ

Γρ. ΤΤάίδάκης Λ. 62 'Μάρτύρων 
Κων. Μπερδίσκής Λ. 62 Map 
τύρων
Βασ. Γιαννούδης Α. Κνωσού
Στ. Τζίκας Α. Κνωσού
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού 
Εμμ. ΣκβρΗΓαθίώτϊΑςης Πατέλ-

Ιωάν. Βιστάκης Γάζι 
Διανυκτερεϋοντα

Χαρ. Γιάνναδάκης Λ. 62 Map
τύρήίν 
Ζαφ. 
Εμμι.

Μαυράκη Λ. Ικάρου 
ΣκάρΙίταθιλχΕάκή< Πατέλ-

Εμμ. 
wpMV

Γ-ΚΜ984
Μπαλοΐ.άιέης Λ. 62 Map

Γεώριγ. Ρυυσάκης Λ. Εθν. Αν 
τίστασης
Νικ. Στορσ'ί'της Λ. Γωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
30-9-1984

Στ. Μπάρκάτσας Λ. Εθν. Αντί
στάσης 
Mav.

Μαν.
|Χ1

Ακμπιδάκης οδ. Εφόδου 
1-19-1984

Μπαρκότσας Λ. Πλάστη

Γ.Ε. Αμελής οδ. Καλλιθέας

ft

ΣάλόδσΤρου Ελ. οδ. Στυλ, 
μϊάλάκη
Τσικριτζής Γεώργ. οβ. Ίδης 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Αναγάωστοπούλου Ευαγγ. 
■,Εβανς
Ανόΐκτΰ ' από 08.00—20.00

Γ ια

οδ.

Διάκάκη Ευαγγ. οδ. Καρτερού 
Κασαιίάκη Αγγ. οδ. Μάχης 
Κρήτης/
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚιΑ.

30-9-1984
Άγ. Γεώργιος Πάθ) κά
Άγ. Γεώργιος Χειιρ)κά
Ιπιποκράτειο Ορθίκά
Ιπποκράτειο ΚαρδΙκώ
Άγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Άγ. Χαράλαμπος Νευρικά
Αλεξανδράκη. Οιφθίκά

1-10-1984
Ευαγίγελισίμός <Παίθ)ικά
Γαληνός Χειρ)κά
Βενιζέλειο Οριθ)κά
Ασκληπιείο Καρόϊκά,
Ιπποκράτ&ιο Ουρλκά
Άγ. Χαράλαμπος Νευρλκά
Μαρκώκη Οφθίκά
Εφημείΐτύοντες γιατροί 
ΜΤεσβειμκίττης Κων. Παθ. ΤΤ.λ. 
Κορινάρου 35 τηλ. '2314(4133 
Κσραβελάκης Νικ. ΓΓαιδ. Θεσ) 
κης 2 τηλ. 224569.

Χαριτάκης Νικ. Καρδ. Μαγγα 
νάρηδων 35 τηλ 230479 
Φοττάκης Γεαιργ. Μαιευτ.—Γυ 
ναικολ. Γερωνυμάκη 22 τηλ. 
234707
Σαμαριτάκης Γωάν. Χειρ. Ραυ 
τοπούλου 7 τηλ. 233077

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 7 έως 14 Οκτωβρίου θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542 Χανιά.

Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου 1984 
EPT 1

11.00 Ενα, δύο, τρία πάμε
11.25 Κινούμενα σχέδια
11.40 Σήμερα είναι Κυριακή
12.10 Ενας εξερευνητής 

το υ' ιβυθόϋ
1.100 Δημοτικό τραγούδι
1.30; Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.40 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλ'ΐΌποδαιρούισια
5.00 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.30 Άθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κινέζικα κινούμενα σχέδια
7.15 Οι μεγάλοι της ρακ
8 .05 Βραδιάι επιθεώρησης
9 .00 Ειδήσεις
9.3'5 Αθλητική Κυριιαική

10.40 Κινίφική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΈΡΤ 2 ■
1.30 Ειδήσεις
1.15 Παραδοσιακή μουσική
1.4'5 Ελληνικά σπήλαια
2.15 Ξένη ταινία
3.50 I σπανικό μουσικοχορευτικό 

πρόγραμμα
4.30 Ζωρλσγικιός κήπος
5.30 Μϋθο'ΐ του Αισώπου
6.00 Ειδήσεις
6.30 Περιτΐέτεια στη μικρόπολη
Τ'. 30 Μάσόική ικοιλάθαι
8.00 Αυριανόζ πόσιμός
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Το πάθος
10.55 Φεστιβάλ καλοκαιριού
00.15 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2— Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυρϊσκή 30-9-$4
C5.55 Δίκτυο
G7.15 θ. Λέιτσυργίσ
10.30 Δίκτυο
11.30 Κρητικό τέταρτο
11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

"ΠΛΤΡΗ„

Atara 7

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ

WoIlTAMiHo» ΤΥΠΟΓΡΑΦΦΑΥ 

% «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ* 
ΟΛΟ» *·Μ«ΤΟΥ 1» 

■ Η7ΑΚΛ«ΙΟΗ . HPKTH4

■

• Την ιδέα είχε ο φίλος και τακτικός 'αναγνώστης της στήλης Ανδρέας Αουλουδάκης: Να 
συναντηθούν στο Ηράκλειο οι αποφοιτήσαντες από το Λύκειο «Ο Κοραής» το έτος 1·953, 
πριν 31 δηλ. χρόνια. Καλή η ιδέα του αλλά οπωσδήποτε δύσκολη στην υλοποίησή της, 
αφού ορισμένοι από τους απόφοιτους αυτούς είναι εγκατεστημένοι σε διάφορες πόλέις 
της Ελλάδας, ακόμη και στο.εξωτερικό. Δεν υπολόγισε τους κόπους ο φίλος Ανδρέας, πή-: 
ρε ιμαλύβι κοί χαρΤί, βρήκε διευθύνσεις, τηλέφωνα, και άρχισε να ειδοιποιεί. Κλείιστηικε το. 
ραντεβού και την περασμένη εβδομάδα 28 από τους 33 σπόφό'ιτους του «Κοράή» του έ- 

τους 1953 είπαν «παρών» στο

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Κοντά στα Γυμνάσια, Κονδυλάκη- 

Υψηλάντη 22, τηλ. 242415.

ΠΟΡΟΣ: Δαβάκη 6 έναντι ΚΡΟΝΟΥ, τηλ. 281585 

ΟΙ ΕΓΡΑΦΕΣ ΑΡΧΙΣΑΝ
ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΙΙΑΠυαυζ. lAlrUi ,1
θεόδ. Καρφόπουλος, Χει ’ S 
c. επανήλθε εκ του 8ου I!1

Ο Κ. <---------rT------------------- ·., ;
ρουργος, επανήλθε εκ του 8ου |
Διεθνούς Συνεδρίου όπου είχε λά 
βει μέρος εις Άμστερνταμ Ολλαν 
δίας και δέχεται ως και πρότε- 
ρον οδός Ζωγράφου 13, Δευτέ­
ρα - Παρασκευή 9^—12 και με Τη 
λεφωνικό ραντεβού.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
ΚΜΝ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ 

Χιιρουργΰς 
'Οφθαλμίατρέ

1—6

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.

Δέχεται στό Ιατρεία του 
όδός Βικίλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ’ έκόστη 8—1 π. 
μ. καί 5—θ μ.μ. Τηλ. Ι­
ατρείου 224518 -rr- #Ι- 
κΙας 289494.

1—-Μ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUNSTER της Δυτ. Γερμανίας 

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι. 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΧΕΙΜΩΝΙΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΚΑΟΕ ΜΕΡΑ 9—1 π.μ. και 6—9 μ.μ. ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ:

D
2)
3)

ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 
ΦΛΩΡΙΝΗΣ 38 - ΠΟΡΟΣ
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 13 και ΜΕΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 17

Τηλ. 284-354
Τηλ. 242-592
Τηλ. 241-893

ΠΑΤΕΛΛΕΣ (Λίγο πιο πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ») 
Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών. 

(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ

TOY GOETHE INSTITUT ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ.

ί

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM 

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ
ΜΥΣΤΡΑ 34

ΘΕΡΙΣΣΟΣ (Στάση Κορώνη)

Εγγραφές 9—12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Γηλ.: ZJ186U (Ιΐαναγίτσα ΜαΟτόμπά,

ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ
Κερκ Ντάγκλας, Λωρ. Ολιβιέ, Τόνυ Κέρτις

Πήτερ Ουστίνωφ
Παραστάσεις: 7—ΙΟ και 10—1

MHiimMKiaMKmwunmiiiiuiiwuiiuimuuiwiuwiiUiiite^^
«ΓΑΛΑΞΙΑΕ»

Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234273
ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ

Ρίζας, Γκιωνάκης, Βογιατζής
MttMlUlUUlUUIUIlIlUnillll'.IIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIItllltlllUIUllllUniltllllliniltl

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ» 
ΑρχψήΦους 3 — Τηλ. 24346» 

ΜΠΟΜΠΟΣ ΤΟ ΠΡΏΤΟ ΚΑΜΑΚΙ
Α' Προβολή

Με τον ασύγκριτο κωμικό Αλβάρο Βιτάλι
«MaMitamwiwiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii^^

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Η. Αλικαρνασσός — Τηλ. 228890

Μια ξεκαρδιστική κωμωδία αλλοιώτικη από τις άλλες
ΤΑ ΣΑΤΝΙΑ

Στάθης Ψάλτης, Νίκος Τσούπας, Κοίτη Φίνου
ΟΜΜΜΦΜΜΜαΜΜΜΙΗΦΦΜΙΗΗΜίνΦΦΚΙΜΙΙΜΜΟΜ^^

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάηη - Βενζινάδικο SKLL Περδικογιάννη
ΚΟΛΒΕΤΣΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΛΕΟΠΑΡΔΑΛΗ

Μ. Γουντ
luillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Εις μνήμην του μεγάλου αγωνιστή Γιλμάζ Γκιουνέι

Ο ΣΥΝΤΡΟΦΟΣ
Τετάρτη: Ο ΕΧΘΡΟΣ
Παρασκευή: Ο ΔΡΟΜΟΣ

dMHMKMMMIWIIIMIHIUIIIIUIIIIIIIUlUUllUIUIIIIIIIUIIIIUlUIUHiHIMIM’KIMM^BlW

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.

Η κωμωδία παυ όλοι περιμένατε. Ο αυθεντικός εισαγόμενος 
συγχρόνως με την Αθήνα

ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ
Κατάλληλο — Α' Προβολή

Ν. Παπαναστασίου — Κατερίνα Γιουλάκη
KIUUlUmHiHUimUmUlltllllJIIIIIIIIllIimillllllllllllllllllllllinillllUIUlUHMUiMJUHM·»

ΘΕΡΙΝΟΣ « ΚΡΟΝΟΣ > 
Τηλ. ZBSOTt 

Ωρα ενάρζεως 7 μ.μ.
Συγχρόνως με τον χειιμερινό Κρόνο
ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ

Κατάλληλο — Α’ Προβολή
Ν. Παπαναστασίου — Κατερίνα Γιουλάκη

■MeUMtMiWIliaMlUWMIUlUWIUlUimilWm^

« Α Σ Τ Ο Ρ I Α »
Η ΣΑΡΑΝΤΑΡΑ ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΑΡΗΣ

Ζσκλίν Μπισσέ
Ullllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllltlllllllllllllll

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΔΑΣΚΑΛΕ ΤΙ ΔΙΔΑΣΚΕΣ;
Ηλιόπουλος, βογιιατζής, Λογοθέτης, Μυλωνάς

Illlllllimillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΤΟ ΝΕΥΡΟΣΠΑΣΤΟ

Με τον Τζ'έρυ Λιούις

« ΑΙΓΛΗ »Οιρίσσβυ και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 28«1£ 
ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΟΣ ΤΟΥ ΤΕΞΑΣ

Με τον Μοντγκόμερυ Γουντ— Σούπερ Γουέστερν

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΑΝΩΜΑΛΕΣ ΓΚΟΜΕΝΕΣ 

Αυστηρώς Ακατάλληλον
■ΟΒΜΜΜΜΜΗΗΜΗΒΜΙΝΝΜΜΜΗ···^^

«ΣΙΝΕ NTPAIBWi
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΤΟΥ ΣΕΞ

προσκλητήριο πού1 έγινε στην 
ταίβέρνα1 Rarofva - ΜέΊ'ήιάράϊκη. 
Δύοι έχουν πεθάνει, ενώ ένας είχε 
σοβαρο οικογένεισκό πράβλήμα, 
εκτός Ηρακλείου κα ι δεν μπόρεσε 
να παραόρεθέί. Εκεί τα· είπαν μέ­
χρι τις πρωινές ώρες. Σε κάποια 
στιγμή πήγε στην ταβέρνα και ο 
Γυμναστής τους κ. Γεωργιάδης. 
Και τί δεν θυμήθηκαν... Στο τέ- 
λος έβγαλαν και την αναμνηστι- 

; ική φωτογριαφία που βλέπετε πα
ραπάνω και στην οποία διιακρί- 
νάνται '(ιαιπό αριστερά: πρώτη1 σει 
ρά. δεύτερη και τρίτη): Γ. Δρα- 
μουντάνης, Τ. Σταυίρουλάίκης, 

; Εμμ. Μπλαβάκης, Στ. Δραμοιυν- 
τάνης, θ. Καλουτσάκης, Ελ. Ψα 

ί ροϊμανώλΐης, Ανδρ. Λαυλουδάκης,
Δ. Δεσί-πρης, Καϊτη Σκορδαλάκη 

, - Παπαδάκη, Κ. Λιγνός, Σωσώ Μα 
στοράκη - Λουλάκη:, Αλ. Τρικου 

[ ράκη - Περάκη, Παν. Χαρωνίτης, 
1 Map. Αγγελιδακη - Μαρκατότσυ, 
: Κωστάντζα Γ. ΠαπαΊ'ωάννου,

Πόπη 'Γσντικάικη', Ιωάν. Σπινθου 
> ράκης, Ευτυχία Βαρβεράκη, Γρ. 
J Σηφάκης, Ευαγγελία Ξανθοιυδά- 
> κη - Ψαράκη, Τίτΐικια' Αποστολί- 
, δου, Μιχ. Γεωργαντάς, Σπάρος

Περατσάικης, Εμμ. Παπαστεφιανά 
• κης, Ρένα .Μόγαράκη, Σωσώ Λου 
( λάκή - Μαθισυδάκη', Σίκιεύω Μόλα 
'' βάκη.

• ΝΈΑ ώρα όχόμυ από 
ι σήμερα. Το υττενθέμίζω 

στοι ις ... καθυστερημένοιχ;
για. να γυρίσουν μια ώρα 
πίσωι τα ρολόγια τους.

• ΑιΠΟ τον κ·. κυριάκο Ζα 
ί χαρενάκη; πήρα και δημοσιεύω 
' τηιν παρακάτω επιστολή: «ιΚιό- 
ί Οι: άνθρωπος οφείλει να ερευνά 
‘ κα® να κατέχεν την πρσέλευσηι 
ι τόσο του 8»ωνύ|μου του, όσο 
' και το» ο νάματός του. Για το 
1 όνομα ιΚΥΡΙΑΚΟΞ υπάρχει) 

μια «ελαφρά» σκέιψηι απ’ όλους 
‘ και τους ίβΐσυς μάλιστα που το 

τιμόύν. Δεν γνωρίζουν δηλάδήΙ 
την προέλευση· του και κατά 

' συνέπεια νομίζουν ότι πρέπει 
> να εορτάζουν την ημίέρα της 
ί Αγιος Κυριακής. Κρΐνωι λοιι- 
> πόν χρέος μου να πλήροφορήΓ 
ι. όώ το' κοΐν άγια: τη\· ονομαοτι 
। κήί εορτή του κάθε Φίλου ΚΥ- 
> ΓΡΑΙΚΟΎ. Με το όνομα αυτό 
( έζησε και ο παππούς μου 981 
' χρόνια, που γεννήΌηκε το· 1870 
ι (ειίατό χρόνια ακριβώς μετά 
J τη1 γέννησηι τοι* Μιπετόβεν) και1. 
> διέπρεψε σαν πρωτοψάλτης Λι 
। μνών Μιραμίπέλλου. Ήξερε 
' λοιπόν κάι πότε εώρταζε ο ί 
। διος και την πραέλευσηι του ο

νόματος του. Αυτό το έχω ®'πι 
1 βεβαιώσει διαβάζοντας το «ι.ΔΈ 
; 31!ΚΟ ΤΩΝ ΑΓΡΩΝ ΠΑΝ- 

» ΤΩΝ» (Ζώτου Μολοττού ΑΟή 
I να 1904) που περιέχει βίους 
| καί μαρτύρια 12.000.000! αγίων 
Β Υπάρχει στη' Μπενάκειο Βιβλιι 
a οθήίκη και σχετικιά με το όνο’ 
I μα ΚΥΡΓΜ^ΟΤ γράφει: «ΚΥ 
| ΡΓΑΚΌΕ ο αναχώρησής Κορίν 

ί βίος αίσΚητίής,' άΛό μονήν εις 
- μονήν και από έρημον εις έρχ.

μον επί Θεοδοσίου του νέου 
(408) άνέψΊος Πέτρου ΕΙπισκΛ 
που Άργους, μετέβη εις ϊερδυ 
σαΧήίμ, έκουρίέύθη από τον Μέ 
γαν Ευθύμιον, παρ' ού εστάλη 
«ις τον Άγιόν Γεράσιμον. Ύ? 
στερίιν1 ιίπήγέν εις την Λαύραν 
το» Αγίου Χάρίΐωνος του Σου 

, κά και: εχέίροτονήίΟη ιερεύς. Ε 
κεί 77 ετών εθεράπευσε δαιμο 
νιζήμενον. Από κει έφυγεν εις 
την έρημον Νατουφά και ζού 
σε ' με σκυλοκρόμυδα! ΕΙκεϊθεν 
ανεΒοώρησεν εις την έρημον 
Σοόσακείμ, ετών 99, αιΛς πρώ. 

a τος αγιάσας ύδωρ·, ερράντισε 
| νεκρόν και ανέστη! Ημέρωσε 

' λέοντα και τον είχε: υπηρέτην, 
[ φυλάττοντα το σπήλαιον και τα 
ι λάχανα το» Κήπου. Ανομβρίας 
, δε ούσης, οι πατέρες της Λαϋ 
1 ρας τοι> Σουκά ήλίθον και πάρε 
ι κάλεσαν αυτόν και δια' προσευ 
J χής έβρεξε και εγέμισαν όλίας 
। τας αποθήικας. Έζηοιεν έτηι 107 
> και τον βίον του έγραψεν ο

Άγιος Κύριλλος. Η Εκκλησία 
μας εορτάζει τον Άγιο ΚΥΡΙΑ 
ΚΟ στις 29 Σεπτέμβριοι»,

ΘΈΙΣΕΑιΛΟΝΙΚΗ (του Μανό 
λη! Καραγεωργάκηι)—· Η ΠΑ.- 
,ΓΚΡΙΠΊΑ . ίΑιΔΕΙΑΦΟιΤΗΤΛ 
ΜίΑΚΕΔΙΟΝίΙιΑΣ σε συνεργασία 
με την Κοινότητα Σ..Σ. Μου- 
ρνιών Κιλκίς, τέλεσε: μέσα σε 
ατμόσφαιρα πατριωτικής έξαρ­
σης και πρωτοφανή λαιμπρότη 
τα, την . Κυριακή 23 Σεπτέμιβρί 
ου 11984 και ώρα 11 το· πρωί 
στον Σ.Σ. Μουριών, Μνημό 
συνο υπέρ των πεσόντών χιλϊ 
ων πΕρίπου Κρητικών στην μά 
χη της ΔοΤράνης πριν από 66 
χρόνια (ΣέΛτέμβριος 1ι9ί18'—Εε 
πτέμιβρίος 1984).

Στην πλατεία του χωριού 
όπου η ΓΙΛΓΚΡΗΤΓΑ ,ΑιΔΕΙΛ 
ΦΟΤΉΤΑ ΜΑΚΕΛΟΝΐΑΣ έχίεκ 
στήσει το ηρώον άύτών, ε^ά- 
λη επιμνηιμόσυνηι δέηση απόι 
τον Πανοσιολογιώτατό Αρχιμα 
νβϊρίτη κ. Γερμανό της Ιεράς 
Μητροπό/.εως Πολυάνής και 
Κιλκισίου βοηθούμένώς άπό τόν 
Ιερό κλήρο των γύρω χώρίων.

Στην τέλεση tW Μίνήμοδιύ- 
νου παρα,βρέθηκαν ο ΥπΟυρήός 
Βορ. Ελλάδας Βασίλης Γντ’ζές, 
βουλευτές, στρατιωτικοί, Πράε 
δρεια Κρητικών Συλλόγων:,' 
και άνω από 2000 Κρηιτυκόί.

Μετά την επιμνημόσυνη διέηι 
σηί κατέθεσαν στεφάνια στο Η 
ρώον των πεσόντών Κρητικών, 
ο υπουργός Βορ. Ελλάδας, οι Υ 
ποστράτηγος Γείώργ. Γριλάκης 
εκ μέρους των ΕνόΙπλων δυνά 
μΐεων, ο Ανώτερος Δ;) τής Χ<»ρ) 
κής Κεντρ. Μακεδονίας εκ μέ 
ρους του Αρχηγού Χωρι)κής, 1 
ο Πρόιεδιρος της Κοινόιτητος Σ. 
Σ. Μουρνιών οι παραβρεβντες 
Πρόεδροι των ΚρητιΜών Συλ 
λόγών' τής Βσρί 'Ελλόίδίας, 'ο 
Πρόεδρος της .Αδελςτότητας 
Σουρμιπιτάιν. ο Πρόεδρος του 
εκίπολίτισΤίικιού ΣιιλλόΥου Μου 
ρνιϊών καί ο Πρόεδροι; της ΠιΑ: 
ΙΚΓΙΓΠΟΥ ΑΛΕΛφύΤΗΤΟΣ 
ΜΑίΚίΕΙΔΟίΝΙΙίΑΕ κ. Δηιμ. Λειβά 
κης ο οποίος αφού εχαιρέτησι: 
τους παραιβρεθέντες, «υχάβίστη 
σε τον κ. Υπουργό1 Βορ. Ελλά 
ίδιας για την τιιμήι που έκανε 
να πάρει ιμέρος στο Μνημόσυ 
νο, επίσης τον κ. Νομάρχη Κι 
• . . ♦ — ' · Ά1 -φ.

Το πέρασμα του χρόνου τηρ. 
βλύνει την μνήμη των: ανθρω 
πων, απομακρύνιει "τα γεγάνο'- 
τα, η δε ανεπαρκής διδασκαλία 
της ιστορίας στα Σχολεία, ελιά 
χιστες γνώσεις παρέσειι στη· νέ 
α γενιά για| τα ιστορικά γεγονό 
τα των νεωτέρων χρόνων, σε 
σημείο ώστε η. ένόΟςος περίο
ιδος 
των 
TOM 
μου 
από

του Μακεδονικού ^τγίώναι 
Βαλκανικών Πολέμων και 
πρώτου Παγκοσμίου πολέ- 
να κινδυνεύει να εαλύφθΒί 
το πέπλο του χρόνου, της

Λίκις, και ακρού κυχαριστησκ ε
«ίσης τον IΙρόεβιρό της Κοινό
τητας Σ.Σ. Mouptox νΝΐκό Μω1
υσιίίδη για την πιιοσπύΟεκι που: 
κατέβαλε και την δραισίτηριότη 
τα που κδεκξει στην ωραία .προ 
εταιιμασία, οργάνωση, λαμπρό 
τηίτα και .εΛτιτυχιίαι της ιστορικής 
αυτή ςετοτείοι. είπε μεταξύ άλ
λών τα παρακάτω:

«Ήρθαμε εδώ και 
πως .κίάΟε χρόνο για - 
κό προσκύνημα του 
ποό αναιπχιύονται τον

φέτος ό- 
το ευλαβι 
τόπου, ό 

' αιώνιον
ύπνο χίλιοι γενναίοι Κρητικοί 
οι οπαίοι τον ΣείπτΙέΙμβρη του 
1911® κατά την επική μάχη· της 
Ao"Γράνης, εθυσιάστηκαν twep 
της πατρίβος και μιε τό αίμα 
τους καθηγίασαν τα χώματα 
της Μακεδονίας και διασφάλι 
σαν τα απαράγραπτα δικαιώμα 
τα της Ελλάδος επί της γης α·υ 
τής. .,............. ........

^^WWWWW****1·^**'*»**1

άγνοιας.
Γι αυτό είναι εθνική αινάγκηι 

η: περλόδος εκείνη, περίοδος ι 
διαίτερης σημασίας για την Μα 
κεόονία αλλά και για την Κρή 
τη και όλήι την Ελλάδα να προ 
ίβάλίλετάι με όλο το Μεγαλε’νΟί 
της και τήν ιστορική αξιολόήή 
ση.

ΓΊ αυτό η Παγκρήτια Αδέλί- 
φότητα Μακεδονίας έχει ως 
πρωταρχικό' σκοπό' της, την 
φρίοντίίδα για την συντήρηση 
και διατήρηση των εν Μάκεβοι 
via τάφων και Μνημείων Κρη 
τών, την διαιώνιση, της Μνή 
μης των και την καλ/.ιέργεια 
και σύσφιξη το>ν δεσίμών αίμα 
τος Μακεδονίας και Κρήτης, 

Και είναι πολλοί οι Τάφοι 
και τα; Μνημεία Κρητών στην 
Μακεδονία, διότι και οι αγο') 
νες και οι νεκροί υπήρξαν πολ 
λοί».

Ακολούθως εκφώνησε τον τα 
νηγι ρικό της ημέρας ο Δ)ντης 
του Δημοτικού Σχολείου Μικρό 
θρυσης κ. Γιώργος Σιτυριδόττου- 
λος, ο οποίος κυριολεκτικά σ'- 
νάριτασε τους τταραβρεθέντας 
με την γλαφυρότητα του λόγου, 
αλλά και την -πληρότητα τον.

Στη συνέχεια δόθηκε δεξίω­
ση αϊτό τον ιηρόεδρο της κοινό 
τητας Σ.Σ. Μουριών Νίκο Μωυ 
σίδη.

Στο τέλος της εκδήλωσής ο 
Υπουργός Βαρ. Ελλάδας, εκτι­
μώντας την μεγάλη πολιτιστική 
ττρσσφοβα της Παγκρητιου Αδε 
λφότητάς Μακεδονίας στον χώ­
ρο της Μακεδονίας απτό το 19- 
17 μέχόι σήμερα ττρόσφερε 
σαν οικοχ'σμικη ενίσχυση της 
Αδελφότητας μας το ποσον 
του ενός εκατομμυρίου δραχμών 

θ' Πρόεδρος της ΠΑΓΚΡΗΤΙ 
ΟΥ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΟΣ ΜΑΚΕΔ0 
ΝΙΑΣ κ. Δημ. Λεβάκης αφού 
ευχαρίστησε τον κ. Υπουργό 
για την προσφορά του αυτή, ε 
δήλωσε πως με τα χρήματα αυ 
τά θα συντηρηθούν τα διάφορά 
Μνημεία και οι Τάφοι πεσό.- 
των Κρητων κατα τον πρώτο 
Παγκόσμιο πόλεμο και των 
Κρητων Μακεδονομάχων, ακόμη 
θα τονωθεί η πολιτιστική και 
παραδοσιακή δραστηριότητα 
της Αδελφότητας και τέλος θα ' 
εχισχυθουν ορισμένα Κρητικά 
πολιτιστικά Σωματεία εκτός 
Θεσ)νίκης που εδρεύουν στον 
χώρο της Μακεδονίας και που 
αντιμετωπίζουν οικονομικά πΡο 
βλήματα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΓΙΟΥΛΗ 
Πτυχιοϋχοι 
Πανεπιστημίου Αθηνών

Κοραή 26 — Τηλ. 281-055 — Ηράκλειο - Κρήτης
Από 1η Οκτωβρίου θα λειτουργήσουν τμήματα:

1) για παιδιά από 5 χρονών (Νηπιαγωγείου - Δη­
μοτικού). Μάθηση γαλλικής με τη μέθοδο «ΒΟΝ- 
JOUR LINE» βασισμένη στο προφορικό λόγο. 
2) για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
3) Εντατικά για εργαζόμενους.

Η μέθοδος διδασκαλίας περιλαμβάνει:
1) ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΕ ΑΚΟΥΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ.
2) ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕ ΣΛΑΤΤΣ ΚΑΙ 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΠΑΝΩ Σ’ ΑΥΤΑ.

Εγγραφές από 10 Σεπτέμβρη 
ώρες 10—1 π.μ. και 6—9 μ.μ.

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΔΕΤΟΡΑΚΗ - ΧΑΤΖΗΛΙA
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Η τακτική, η μεθόδευση

και τα οπτικοακουστικά μέσα

εγγυώνται την επιτυχία των μαθητών μας.

Εγγραφές καθημερινώς.

ΕΝΑΡΞΗ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.

ΤηΑ. 234574 — 236044

Ι
ΠΕΤΡΟΕΜΠΟΡΙΚΗ

• Χίλιες - δυό ιδέες από πέτρα — πλάκες και > 
σκαπιτσαριστά μάρμαρα, σας περιμένουν στην η 
«ΠΕΤΡΟΕΜΠΟΡΙΚΗ».

• Λεπτό γούστο, ποικιλία σχεδίων και χρωμά- 
των είναι στη διάθεσή σας, για να «ντύσετε» σω- 
στά το παραδοσιακό ή το μοντέρνο σπίτι σας. (!

• Διαθέτουμε είκοσι ειδών πέτρινες επενδύσεις 
για όλους τους χώρους από όλη την Ελλάδα: 
ΚΑΡΥΣΤΟΥ — ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ — ΛΙΟΠΕΣΙ — ΜΙ- 
ΛΑΤΟΥ — ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ — ΣΗΤΕΙΑΣ — I- ! ’ 
ΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΑΧΕΝΤΡΙΑ κ.α. — ΠΟΡΟΛΙΘΟΣ. (;

• Από τιμές και εξυπηρέτηση είμαστε ασυναγώ ;! 
νιστοι (επισκεφθείτε μας). η

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ — ΑΠΟΘΗΚΗ ! (

ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 555 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ί;
Τηλ. 235-162— 222-023 ί;ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ ί;



Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου 1984 SbUc J

ΔίΛΦΟΡΑ
ΑΙΙΩΛΕΣΘ’Η βιβλιάριο ασθέ­
νειας ΙΚΑ ανήκον στον κ. ^ικ. 
Ελιΐώτη του Τηλεμάχου. Παρα 
καλείται ο ευρών όπως το πα 
ραδώσει στο 1ΚΛ.

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ πτυχιούχος Νο 
μικής Ρ8 φροντιστηριακή πείρα 
αναλάμβάνει να βοηθά παιδιά

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασίου’—Λυκείου. Τι 
μές φοιτητικές. Τηλ. 281100 α 
πό 10—12 π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Δ48) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παρδίδει ι&ιαί

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδιίΐδιει μθαήιματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου και υπο 
ψηφίους Α' και Δ' δέσμης Πλη

τέρα ιμαθήματα Γαλλικών 
Αγγλικώνλ Τηλβ 288667.

και ροφ. τηλ. 2434’56. 
(Δ80) 1—5

του δημοτικού στα 
τους. Πληροφ. τηλ. 
απογευματινές ώρες.

(Δ97)

μαθήματα 
23161121 τις

-3

(Δ62) , 1—10
ΧΑΘΗΚΕ ένας σκύλος ρά­

τσας Γκέγκα καντρράδης χρώ 
μα καφέ με αλυσσίδα στο λαι 
μό στην περιοχή Γούβες. Πα 
ρακαλέίται ο ευρών όπως τηλε 
φωνήσ-ει στο 7111329.

'ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικής 
πτυχιούχος Γερμανικού Πανεπι 
στημίου παραδίδει μαθήματα 
στο σπίιτι σε γκρουπ ή κατ' άτο 
μο. Πληροφ. μόνο πρωινές ώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδα 
στον Γιόφυρο (έναντι πλεκτόν) 
εντός ζώνης εκτός σχεδίου 200 
250, 300, 350, 427, 473 μ'2. β) 
Οικόπεδο στο Κορακαβούνι 
2200 μ2 μ® 20 ρίζες ελιές, γ) 
αμπέλι στις Δαφνές 1 στρέμμα 
σε, τιμή, ευκαιρίας. Πληροφ. Συ 
μιανάκης Αγ. τηλ. 24356'6.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τεσσά­
ρων στρεμ. ή και το μισό, στο

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ οικόπεδο 890 μ2 
ελαιόφυτο ειις Θέση Καλοψοϋζι

Κορακοβούνι Ηρακλείου, 3 χλμ Τη,λ. 23!ΐ·407 εργόσιιμες ώρες.
από το κέντρο Ηρακλείου με ε 
λιές. Υπέροχη θέα όλο το Ηρά 
κλειο. Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ 
τηλ. 282223.

(Π202) 1—8

(113771 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ “λογιστής ανώτατης 
Εμπορικής και βοηθός λογιστού 
με σχετική πείρα. Τηλ. 235181

ΠΙΤΥΧΙΟΥΧΟΕ ,ΑΒΣΘ Λιδά 
σκουσα σε φροντιστήριο παρα 
δίϊδίει μαθήματα ιδιαίτερα σε 
μαίθητές Γύμνασίου, Λυκείου, 
4ης Δέσμης καθώς και μαθήίμα 
τα Λογιστικής. Πληροφ. τηλ. 
224465.

(·Δ96) 1—'6
ΔΑΣΚΑΛΟΣ με μεγάλη φρο 
\τ:στι;ριακή πείρα παριδίδει μα 
βήματα σε μαθητές Δημοτικού 
,ΠληΡθΦ· τηλ. 2'32227.

(Δ63) 1—5

μες τηλ. 233026. 
(Δ«1) 1—5

(Α95) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α' και Δ' Δέ 
σμης καθώς και Α’ και Β' Λυ 
κειου παραδίδονται από έμπειρο 
καθηγητή φροντιστηρίοιυ. Τηλ.
230887. 

(Δ59) 1—10
ΥΔΡΟΛΟΓΟΣ αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα υδρεύσεις Δήμων και 
Κοινοτήτων. Πληροφ. τηλ. 283 
027 κ. Μαραύτο Γεώργ.

(Δ87) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ,καθηγή*τριία ata
,ραδίδει μαθήματα σε 
δημοτικού, γυμνασίου 
κείου. Περισσότερες 
στο τηλ. 0892-43348.

(Δ83)

μαθητές 
και λυ 

πληροφ.

U—10
ΕΧΕΤΕ είδη εξοπλισμού γρα 
φείου, μικροέπιπλα, σαλονάΚια 
τραιπεζαρίές, ντουλάπες, ηλε- 
κτριίκά και η/τ.κτρονικά είδη, 
βιβλιοθήκες και οτιδήποτε άλ 
λο που σας πιάνει χώρο; Εμείς 
αναλαμβάνομε να τα πουλήσου 
με. Δημοπρατήριο Κρήτης. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1.

(Δ994) 1—20

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
με φροντιστηριακή, πείρα και ε 
πιτυχία στις εισαγωγικές εξετά 
σεις παραδίδει μαθήματα κατ' 
οίκον σε μαθητές Γυμνασίου— 
Λυκείου και Δέσμες. Πληροφ. 
τηλ. 289965 —285541.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών με 
μεγάλη πείρα απόφοιτος του U 
NIVERSITE CATHOLIQUE 
DE LOUVAIN παραδίδει μαθή 
ματα σε προχωρημένους και α 
ρχάριους. Τηλ. 284608.

ΠΩΛοΥΝΤΑΙ: διάφορη σε ποι 
κιλία μεταχειρισμένη ξυλεία α 
πό 1 μ. μέχρι και 4 μ. Επίσης 
σκαλωσιές, στύλοι σιδερένιοι, 
βίδες, συνδετήρες όλα στηι μι 
σή τιμή. Επίσης αγοράζομε ό 
,λα αυτά τα είδη. Πληροφ τηλ
1236988^232435.

(11262) 1—10

(Δ73) 1—7

(Δ2)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

1—20
ΦΥΣΙ-

ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένα αυ 
τοκίνητα μετρητοίς. Τηλ. 234 
053 —235744.

(Δ71) 1—10
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσιικαμάθηιματι- 
κής παραδίδει Μαθηματικά — 
Φυσική. —Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου. Τηλ. 221568 (4— 
6 /μϊίμ.)'. Τιμές προσιτές.

ΚΟΣ με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνόΐΛ' μαθητές Γυμνά 
σίοιυ—Λυκείου σε ιδιαίτερα και 
γκρουπ. Παραδίδονται μαθήμα 
τα καί εκτός Ηρακλείου., Πλη­
ροφ. τηλ. 233733—233416.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίΜη.τό ΑΓΌ- 
PAUON Δ.Χ Π'ΕΖΩ 305)81 
50.000 χ,λμ. πετρελαίου (έδρα 
Μεταξοχόιρι) ή το αυτοκίνητο 
χωριστά. Πληροφ. Είμμ. Λόγο 
θετής τηλ. 230^75.

(Π275) 1—10

(Δ90) 1—3
ΧΗΜΙΚΟΣ μηχανικός μιε φροι 
ντιστη,ριακή πείρα παραδίδει ιίδι 
άίτερα μαθήιμάτα Φυσικής και 
Χημείας σε μαθητές Γυμνασοΐυ 
Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 236976

(Δ94) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΓΡΙΑ Μαθηματικός 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
ιδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 243492 ό
λες τις ώρες. 

(Λ86) 1—5

(Δ57) 1—7

^ΓΙΩΛΗΧΗΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,παλαιά οικία 143 
τ.μ. επί οικοπέδου 220 τ.μ. 
στην περιοχήι Πόρου Κονίτσης 
και Κο,ρμτσάς γωνία. Πληρόφ.
τη?». 224465 και 0671-28445.

(Π28Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 140 τ,μ. 
στην παραλία χωρίου Μιλάτου 
ιΛάσήΐθίου /Πλησίον ίΜαλίών) 
εντός σχεδίου, λίγα, μέτρα από 
αην θάλασσα. Τιμή 2.500 ανά 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 224'465.

(021811) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 215 τ.μ 
εκτός σχεδίου (ΙΟΟ μέτρα από 
το Σχέδιο) στον Άνω Μαστα 
μπά δρχ. 8’60.000. Γίνονται ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ
230975.

(Π276) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία παραδίδοντάι σε μαθη 
τές με υψηλούς στόχους στην 
τρέχουσα σχολική περίοδο. Ει 
δική προετοιμασία σε υποψηφί , 
ους A', Β', Δ’ δέσμης. Τηλέφ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη1 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα στο σπίτι σας σε 
μαθητές Γυμνάσιο:, και Λυκεί 
ου. Τηλ. 2808116.

(Δ89) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πτυ 
χιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήμαιτια 
όλων των επιπέδων. Τηλέφ. 
2331603.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRANSIT 
-ενός τόνου βενζινοκίνητοι σε 
πολ ύκατάσταση για αντα}.λα- 
Κτικά. Πληροφ. τηλ. 222'162.

(Π279) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στον Λι 
μένα Χερσονήσου. Πληροφ. τη’

ΠΩΛΕΪΤΑί οικόπεδο, από’ 200 
μ. έως 4 σ-ρέμ., φως, νερό. 
Πληροφ. τη}.. 284153 ή 233131 
ή 286071.

(Π272) 1 -15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο 
κέντρο Με'ι'ντάνι, με το εμπό 
ρεύμα και δίχως το εμπόρευμα 
Πληροφ. τηλ. 235233'.

(Π198). 1—5
ΔΙΑΛΥΩ -σύγχρονη μονάδα 
κουνελιών και πουλώ τον εξο 
πλισμού (κλούβες, γεννήστρες, 
Ta'i'στρες κλπ) Επίσης ζώα α 
ναπαραγωγής και παχυνόμενα, 
ψυγείο θάλαμο, και κοπριά για 
θερμοκήπια, ανθοκήπια. Πλη­
ροφ. τηλ. 0821-55712—64358.

(Π224) 1—5

(Δ36) 1—10

222726 ή 221933. 
(Δ93) 1—7

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ, ,μαίθηματικός πα 
ραϊδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών—Φυσικής σε μαθητές Γυ 
μνασίοΐ;'— Λυκείου). Πληροφ.
τηλ. 283074. 

(Δ91) Γ—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικαμαθη^ 
ματικής αναλαμβάνει μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου στα 
Μαθηματικά. Πληροφ. 2—3 μ.μ. 
τηλ. 286766.

(Δ92) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μων Μάθημα 
τικών με φιροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού —Γυμνασίου —Λυ 
κείου. Πληροφ. τηλ. 22278'8 ώ 
ρ>ες 8 π.μ.—5 μ.μ.

(Δ72) 1—5
ΙΤΑΛΙΚΑ. Διδάκτωρ Ιταλικού 
Παν)μίου παραδίδει μαθήματα 
Ιταλικής και ειδικής τεχνικής 
ορολογίας. Υπεύθυνη κατάρτι­
ση υποψηφίων για Πανεπιστή 
μια—Πολυτεχνεία. Τηλ 284213’
4—8 μ.'μ. 

(Δ69) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής στο πτυχίο, παραδίβεν μαθή 
ματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη 
ματικιών. Πληροφ. τηλ. 289451

(Δ75) 1-4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δ®ι ιμαθήματα στο σπίίτι σας σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Τηλ. 280816:

(Δ68) 1-4

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ 

Τ. Περυσινάκη— 
Φουντουλάκη

1) Βύρωνος 20 (απέναν 
τι από την κλινική Ευαγ 
γελισμός) τηλ. -225551.
2) Ιερολοχιτών 54 (Μα 
σταμπά) τηλ. 234360.

(Δ77) 1—15

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Σιμβιιυλευθείτε μας. Α­
ναλαμβάνομε ΜίΟιΝΩ'- 
ΣΕΙιΣ ταρατσών. Επι­
σκευές ρωγμών. Εργα­
σία εγγυημένη. Πληροφ. 
τηλ. 2442'60 —284807.

Ι’-110

30.000 ΜΗΝΤΑΙΩΣ κερ 
δίζετε εργαζόμενοι τον ε 
λεύθερο χρόνο σας. Επι 
κοίΜωνήσετε για πληρο 
φοιρϊες κ. Πατεράκη Μαυ 
ιραλένης 2 Πλ. Κορνάρου 
Ώρες 9—13 μ. μ.

6Δ88) 1—6

nova έίναι το καινούρ 
γιο καταπληκτικό σύστη 
μα θέρμανσης, φορητό, 
καταργεί μπουριά, κά- 
πνες, μυρωδιές και θερ 
μαίνει 80 τ.μ. Οικονομι 
κότατη. Πώληση χονδρι 
κή λιανική σ’ όλη την 
Κρήτη ΜΑΙΡΗ ΑΓΓΕ 
ΛΟΠΟΥΛΟΥ τηλ. 285- 
235 και 281015

(Δ66) 1—10

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ

στην Αγία Βαρβάρα.
(TOAST — HAMIBUR- 
OERS, δροσιστικά — 
μπάρες.
Μαν. Αποστολάκης
Τηλ. (0894) 2'2597 

φαγητό στο τιμόνι σας.
1—10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσάπα OPEN- 
STAIN NHG ή, ανταλλάσσεται 
λόγο) αλλαγής επαγγέλματος. 
Τηλ. 220525 —220988.

(0206) 1—5
ΠΩΛΟΥΤΑΙ δυο πάγκοι με 
κρύσταλλα κατάλληλοι για καλ 
λυντικά —ψιλικά—δώ'ρα. Τηλ.
224740.

(210) 1—6

ΓΑΛΛΙΚΑ —ΙΤΑΛΙΚΑ παρα­
δίδονται απ όαλλοδαπήι καθηγή 
τριαι και καθηγητή με πολυετή 
πείρα. Τηλ,. 235920 από 5.30— 
8 μ.μ. και Σάββατο 9—11'2 μέση, 
μέρι

(Δ85) 1—3
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΠΌΣ

Λ. Ιωνίας 150 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256

Ειδική πρόσφορά: Κανάρια εΐ
σάγωγής αρσενικά, όλα τα χρώ 
ματα 1400 δρχ. το ένα.

(Δ44) 1—15

λέ'φ. ,220162.
(Π'278) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εις περιοχή 
234725.

6Π282) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
οικόπεδο 414 τ.μ 
Τσαλιικάκι. Τηλ.

Πληιρσφ. τηλ

Ί—10 
ακίνητο 245 τ.ιβ. 
.. 031-942446 από:

6-8 μ.μ.
(Π283) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι, 2000 κου 
ρμούλες, στη θέση Φοινικιά. 
Πληροφ. τηλ. 2848'63.

(Π274) ; 1— 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλιέτά ΠΟ 
NDiA CM 400 Τ σε άριίσίτη κα 
τάσταση με 7000 χλμ. Πληιροφ. 
Λ. Κνωσού 148 τηλ. 284597— 
231845.

(Π273) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Η ΕΤΑΙΡΙΑ «SONNENSCHEIN» ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΑΥΤΟΚΙ­

ΝΗΤΩΝ Δυτικής Γερμανίας, ζητεί απακλειστικό εισαγωγέα 
για την -περιοχή ΚΡΗΤΗΣ. '

Οι ενδιαφερόμιενοι παρακαλούνται να αποτείνονται στην < 
παρακάτω διεύθυνοη1: ,

ACCUMULATOREN FABRHK 
SONKENSCHEIN GMB Η 
C)O NECPAR Ο,ιΕ.
39 Α'Κιΰμινάτου, Πλ. Βάθης 
104 — 38 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 5222094 — 5242273.

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΑΚΟΜΑ)
Λόγω τέλους εποχής πουλάω τα γνήσια δρύινα 

εισαγόμενα πρώην ουΤσκοβάρελα, τώρα μόνο 
7.500 δρχ. Τηλ. 284791.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Η Ασφαλιστική εταιρία ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΗ ΠΙΣΤΗ, Ζητά

2 άτομα ηλικίας 25—40 ετών για την επάνδρωση τμήμα­
τος πωλήσεων.

Απαραίτητα προσόντα:
1. Απολυτήριο εξαταξίου Γυμνασίου ή Λυκείου.
2. Ευχέρεια στη χρήση του λόγου.
3. Φιλεργατικότητα και ήθος.
Πρόισθετα προσόντα θα θεωρηθούν, πτυχίο ανωτέρας ή 
ανώτατης σχολής, ιδιοκτησία αυτοκινήτου ή προ'υ πηρε- 
σία σε ασφαλιστική εταιρία.
Οι ενδιαφερόμιενοι παροκαλούνται να τηλεφωνήσουν στους 
αριθμούς 280-768 και 281-249 κ. Μαρινάκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

HUMMEL
Τεχνίτες ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ

Πληροφορίες: Τηλ. 283464

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ

Κουρμούληδων 7 — Τηλ. 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ — ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο Σταύρος Πατραμάνης ευχαριστεί τους φίλους - πελά­

τες και συνεργάτες του για την προτίμηση και εμπιστοσύνη 
που του έδειξαν και τους γνωστοποιεί ότι από 1η Οκτωβρί­
ου θα βρίσκεται στην καινούργια του διεύθυνση θερίσσου 
135, τηλέφ. 285-077.

Στο Κατάστημά μας θα βρείτε οικοδομικά μηχανήματα 
και λιάνσεως, εργαλεία, υλικά, χρώματα και πολλά άλλα εί­
δη, που αφορούν την οικοδομή.

Πάντα με φιλική εξυπηρέτηση
Ευχαριστώ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΤΡΑΜΑΝΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 115 τ.μ 
με 2 πρόχειρα δωμάτια— νερό 
—ρεύμα σύνορα Πόρου— Κα- 
τσαμπά. Τηλ. 284670.

(Π227) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROL 
LA 1200. Δρχ. 600.000. Πλη- 
ιροιφ. φώταγραφβίο ΓΏΓΟΥ 
ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗ τηλ. 220454
—2'87298. 

(Π216) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ IVESPA Ρ20Ο Ε
σε καλή κατάσταση.
280194.

(Π238)

Τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρθαλάσσιο οικό 
πεδο στου Κόκκινη το Χάνι 
1058 τ.μ., 50 μέτρα ανατολικά 
από το πρώην κέντρο ΑΛΚΥ- 
ΩΝ και 60 μέτρα από τη θάλασ 
σα με άδεια διορόφου οικοδο­
μής. Πληροφ. τηλ. 28307'5 από 
10—·12 π.μ. κάι 6—10 μ.μ.

(Π194) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως DISCO καντ άστα Λιον 
τάρια και το ακίνητο και η επι 
χείρησή' καφετερίας στο Λιμά 
νι. Πληροφ. τηλ. 236342 ΙΟ­
11 π.μ. και 1—2 μ. μ.

(Π144) 1—10

(11231) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτασΰκλέιτα σου. 
ζουκι ENDOURO σε άριστη; 
κατάσταση. Τηλ. 761146.

(ΙΙ248) Γ—4
ΛΥΚΟΣΚΥΛΟ Αλσατίας ενός 
έτους άριστος. φύλακας, ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ. Τηλ. 241550 πρώί.

(:Π246) 1—3
ΠΩΛΟΥΤΑΙ ντίνες λαδιού πε 
ρτσινωτές από λαμαρίνα και α 
πό γαλβανισμέ-νη και μη, λαμα 
ρίνα. Πληροφ. τηλ, 283'854 — 
,242085 —241154.

ΖΙΙΊ ΕΙΤΑI' παρά. A.Ε.' -υδραυλι 
κός με ιπείρα σε εγικαταστάσεις 
υγραερίου για μόνιμη απασχό 
ληση στη νήσο Κρήτη. Προ'υ 
πόθεση: εργατικότητα— συιέ- 
πεια. Πληροφ. τηλ, 081-821463 
—82150'2.

(Z4O6). 1—5

(Ζ456) 1—7

(ΓΤ247) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU 
ΚΙ αγροτικό κλουβάκι δυο χρό 
νων με Ιδ'.ΟΟΟ χλμ. σε τιμή ευ 
καίριας λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Πληροφ. τηλ. 
(0891)31556 243522 και 282812 

(Π190) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

1) Οικόπεδο με, πρόσοψη 22 
μ. επί της νέας Εθνικής. Ηρα­
κλείου—Χανιών θέσις Άγ. Ιω 
άννης Χωστός εμβαδού 1067 
μ2 τιμή 3.000.000 δρχ. μετρη­
τοίς. 2) Μερσεντές 200 εις αρί 
στη κατάσταση, μοντέλο 75 τι 
μή 1.500.000 μετρητοίς. 3) FI 
AT 850 εις καλή κατάσταση, τι 
μή 160.000 μετρητοίς. Πληροφ 
τηλ. 289260.

(Π 229) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD CORTINA 1300 καινού 
ργιο. Πληροφ. τηλ. 236968 κα 
θημερινά απογευματινές ώρες.

(Π225) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόφεδο 600 μ2 
περίπου εντός σχεδίου οικισμού 
στη Μίλαπο, σε πλεονεκτική 
θέσήι κάι σέ προσιτή τιμή. Τηλ'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση RE­
STARAUNT (SELF SERVES) 
πλήρως εξοπλισμένη, σε άριστη 
κατάσταση και σε τιμή ευκαιρί 
ας. Πληροφ. TROPICAL REr 
STAURANT Μάλια.

(Π269) 1—40
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 50 πρωτόγεννα 
πρόβατα. Πληροφ. τηλ. ,230439

(Π27Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο’ 3 στρεμ. 
εις θέση Λύκος (Φορτέτσα).
Πληροφ. 
465’6413.

(0271!)

τη>.. 01-573'1304 και

1—5

ΝΙΚ. Γ. ΚΑΜΑΡΙΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
Ευκαιρίες επενδύσεων 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: έτοιμα
καταστήματα. Θέσεις προ 
νομνούχες. Τηλ. 282841.

(Π268) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητά μά 
ρκας VW κλούβα, μοντ. 
80, από Γερμανία, εκτελώ 
νισμένο, σε πολύ καλή κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 
244238.

(Π249) 1—4

ΣΤΟ πρώην «Ξεν. Παρ-κ» 
μέσα στο Πάρκο θεοτοκό 
πούλου, πωλοόνται πολύ 
τελή διαμερίσματα:
1) Γωνιαία 4άρια των 100 
τ.μ. 2) Ενδιάμεσα μεγό 
λα δάρια των 150 τ.μ.
3) Γωνιαίο κατάστημα με 
ημιυπόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο σε αποχέτευ­
ση, ύδρευση και ήλεκτρο 
δότηση, παραδοτέο αμέ­
σως Τα διαμερίσματα σε 
7 μήνες. Πληροφορίες κ.τ. 
λ. Μάνα Κουιβίδη, Μηχα 
χανικό, τηλ. 285810.

(Π71) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοσκευή:
Κρ®ββατ<ΜΪάμαρα, ψυ­
γείο, πλυντήριο, κουζί­
να, τηλεόραση, τραπέζι, 
καρέκλες, είδη κουζίνας 
και πάρά πολλά μικρο­
πράγματα κατασκευής κα 
θώς κια κιθάρα τύπου Ο 
VATION. Δεχόμαστε ε
πισκέψεις καθημερινά
τις ώρες 5—8 μ. μ. Κυ­
κλάδων 46 Ηράκλειο
κον Σταυρακάκη τηλέφ. 
223860.

081-2251123 ή 0841-311722. 
(Π239)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Κυνηγετικό
Ιταλικής κατασκευής σε

όπλό 
τιμή

εόκαιρίας ελαφρώς μεταχειιρι^ 
σμέ\·ο. Τηλ. 236148.

(Π245) 1—3
ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κα
θαρόαιμα Κανίς 60 
Πληροφ. τηλ. 280215.

(Ζ323)

ηίμερών.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή ΑΘαι 
νάτων οικόπεδο 200 τ.μ. εντός 
περιφερειακού δρόμου Αθανά­
των κατάλληλο για εργοστά­
σιο, βίλλα. Πληροφ. 791216 με 
τά τις 7 μ.μ.

(Π226) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τοπωλείου, 
ριές, ράφια

1—5 
ο εξοπλισμός Παν 

2 ψυγεία, 2 ζυγα- 
,μεταλλίικά. Επίσης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 130 τ.μ. Β’ όροφος οδός 
Λεωνίδου 19 (καννούργιία γιέφυ 
ρα Πατελλών). Πληροφ. τηλ.

ΠΑΡΑ της Βιοτεχνίας υποκαμί 
σων ΚΡΗΤΙΚΑΚΠ στάση Πό 
ρου, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμέ­
νες γάζόιτριες. Τη}.. 221289.

(Ζ45:5) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες για συ 
ντροφιά ηλικιωμένης κυρίας, 
μια πρωινή: και μια βραδυνή. 
Μισθός ικανοποιηιτικός. Π}.η-
ροφ. Άγγ^ελο^ Παπαδάκη,

281932. 289953.
(Π2431_ Γ— 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SCO- 
DA 105 Ε με 60.000 χλμ. ατρα 
κάριστο. Πληροφ. τηλ. 283510 
από 8—3 μ.μ. και 243428 βρά
δυ.

(Π253) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ στο 
χωριό ΠΕΖΑ στη ίθέση Σκάφες 
(Τσαχαλιαρικα) έκτασης 8 στρ. 
περίπου με 105 ελαιόδένδρα, 
700 κ/.ήματα σουλτανί και 700 
κλήματα κίρασάμπελο φυτό 6 ε 
τών 'στυλωμένο. Τηλ. 223566.

(Π26Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια οικαπε 
δαγρός περιφραγμένος με τσι 
μεντόλιθους, εκτάσεως 5 στρέμ 
μάτων. Έχει μέσα 2όροφη οι 
κοιδομή 100 μ2 έκαστος όροφος 
αποθήκη, γκαράζ, δεξαμενή, ν® 
ρό, 200 άπω ροφόρα δένδρα και 
κρεβατίνα κατά μήκος της π® 
ιρ'ίφράξεοις. Πληροφ. ΕυμίΛνά
κης Αγησ. 243566 
Πλ. Δάσκάλογιάννη 
φώνου δεν δίδονται 
ες).

(Π257)

Κοζίρη 4 
(δια τηλεί 

πληροφορί

κλούβα Μερσεντές 608 με ευκο 
λίες πληρωμής, δεκτός κάθε έ 
λεγχος. Πληροφ. οδ. Σμυρλίου 
29 όπισθεν γηπέδου ΟΦΗ.

(Π252) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφομηχα­
νές ΟΙ ΙΒΓΤΠ ηλεκτρικές με 
καρπονοταινία Ελληνική Αγ-
γΧική σε άριστη 
Τηλ. 283640.

(Π228)

κατάσταση.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηιχανή
1ι-5 

σε
άριστη κατάσταση ΤΟάρα ΚΛ- 
ΜΠΟ ηλεκτροκίνητη. Διαθέτο 
με την εκμάθηση δωρεάν. Πλη; 
,'ροφ. τηλ. 223678.

(Π219) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρί 
λουξ στον πρώτο όροφο 71 τ.μ 
ετοιμοπαράδοτο, Αντωνίου Κα 
στρινάκη (πρώην κινηματογρά
φος Γαλαξίας) 
9—3 μ.μ.

(Π217)

τηλ. 287687

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
1—10

3άρι
85 τ.μ. στη γωνία των Αεωφ. 
Δημοκρατίας—Γ. Παπανδρέου, 
ακριβώς απέναντι στου Κριτζά. 
Στην ίδια οικοδομή ενοίκιαζε 
ται υπόγειο κατάστημα 160 τ.μ. 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τήλ. 230046.

(Π 84) 1—16
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα—οικο
πεδαγροί: 
α) Στον 
κού και 
Ελιάς 6 
6 στρέμ.

Καρτερά ιμεταξύ ΕΟνι 
δρόμου Ανωπόλεως— 
στρέμ. οικοδομήσιμα, 
στη στροφή του δρό

μου προς Ελιά ·25 στρέμ. κον 
τά στην Αγ. Φωτεινή και 50 
στρέμ. κοντά στο Ιο νταμάρι 
του δρόμου Ελιάς.
β) Μέσα Καρτεράς 8,5 στρέμ. 
αμπέλι, 50 στρέμ. . στη θέση 
Δριλιαιάκη, 138 στρέμ. στη 
θέση Αγ. Φωτεινή.
γ) Αγροτικά ακίνητα με. οικο 
πεδική αξία στη θέση Βαθύλα 
κα επ ίτού δρόμου Ηρακλείου— 
Ελιάς ανατολικά των Λατομεί
ων Καρτερού. Πληροφ. 
243865—285812—281233.

(Π146)

τηλ.

' ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ 
, ΤΑΙ με οικόπεδο διαμέρισμα 5 
ί δωματίων (125 τμ) στην Πλ. 
» Κορνάρου (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
[ κιασμένο με 25.000 το μήνα.
1 Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
, —9.00 απόγευμα.

πρωί ,220745 απόγευμα 230494 
μετά; τις 5.

(Ζ423.) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί σι: Μπαρ- Καφετέρια. Πλη 
ροφ. τηλ. 761066 μ.μ. και 234 
114 ώρ^ς γραφείου. .

(Ζ412) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ανώνυμή ε 
κδοτιική εταιρεία της Θεσσαλο 
νίκης, άτομα με πείρα στην
πώληση 
χώσουν 
,κλείου. 
σοστά.

βιβλίων, για να στελε 
το υποκατάστημα Ημα 
Δίδονται μισθός ή πο
Πληροφ. τηλ. 286641

(9.30—1 και 5—8).
(Ζ428) :

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αίθουσα για

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήιλερς για πλε 
κτά Ιταλικής μόδας, φορέματα 
νυχτικά, ρόμπες, πιζάμες, εσ- 
σώρουχα μεγάλης ζήτησης, φό 
ρμες, παιδικά είδη, λευκά είδη. 
Δίδαμε τη μεγαλύτερη1 προμή 
θετά συν πριμ. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5— 
8)

(Z3f7) 1—15
ΖΗΤό ΥΝΤΑΐ νιτήλερς και πλα 
σιέ για Άατ' οίκον πρ<)6>θηση 
πρωτότυπων -ιδών . εισαγωγής. 
Κέρδη πολλά συν δώρα κάι έ 
ξτρα. πριμ, f iayva τηλ. 221895

(Ζ425)' Τ—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Δω|μώ 
τιο με λουτρό, και κουζίνα στη, 
Λ. Αλεξ. Παπαναστασίςιυ 176 
κοντά στο Πανεπιστη,μήμιο κα 
τάλληλο για φοιτήτριες και β) 
Γραφείο εμβαδού 27 τ.μ. στον 
Α' όροφο του μεγάρου ΝΤΟΡΕ 
Πλατ. Ελευθερίας κατάλληλοί 
και για άλλη επαγγελματική 
χρήση. Πληροφ. τη}.. 232115 
και (289'5192.

(Ε43) 1—4
1 ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 750 
τ.μ. .μεταξύ Γιόφυρο —Εσταυ 
ρωμένοι . Και δίπλα, άλλη 310

τη στέ
γαση του 10ου Νηπιαγωγείου 
Ηρακιλείου, στην περιοχή Αγ. 
Τίτου. Πληροφ. τηλ 282623.

μίτρα. Τηλ. 225507. 
(Ε44) 1—6

(Ε434) 1—5
ΖΗΤΕίΤΑΙ λογίστρ’α έγγαμος 
με προϋπηρεσία σε βιβλία Δ' 
Κατηγορίας, γνωρίζουσα γράφε»
μηχανή. Τηλ. 
ώρα 6—8 μ.μ.

(Ζ431)

225871 και από

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 

Πληροφ,. τηλ. 287667.
(Ζ432) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι προσό- 
ψεως 2ου ορόφου Λ. Αντ. Κα 
στρινοκη 9 (Ακαδημία) ί Πλη 
ροφ. εντός και τη).. 285298.

(ίΕ45) 1—4

ΕΝ ΟI ΚΙ ΑΖΕΤ AI επ ιπλωμένη, 
γκαρσονιέρα μετά λουτρού και 
W.C εις Πλατ. Κορνάρου. Τηλ 
235317' (ι ρωρου 2'80435.

(Ε42) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU 
πετρέλαιο σε άριστη κατάσταση 
μεγάλων ικανοτήτων κατάλλη 
λο για αγρότες και γεωπόνους.
Πληροφ. από 8.30 π.μ.—8 μ.μ 
τηλ. 224459.

(02158) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Συνεργείο αύτοκι 
νήτων ,με σύγχρονο εξοπλισμό 
και έτοιμη πελατεία, κατάλλη 
λο και για συνεργείο των 
RENT A CAR. Τηλ. 242245— 
243591’.

(Π250) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Β' όροφος νεο- 
αναγειρομένης οικοδομής μόνο 
μπετά. Πληροφ. τηλ. 223Θ59— 
224469.

(Π256) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο και ο 
Β' όροφος 3ορόφου μονοκατοι 
κ>ις στην οδό Σμπώκου και 
Πρακτικίδου 33 (στάση Αγ. Σο 
φίας Ατσαλένιο). Ώρες επισκέ 
ψεως 5—6 απόγευμα στο ισό­
γειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να κρατεί 
μικρό παιδί μόνο απογευματι­
νές ώρες. Πληροφ. τηλ. 236389 
από 9.30—12.30 προή και 7—-9
βράδυ.

(2433) 1 —2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .μάγειρας για να ε 
ργαστεί σε εστιατόριο. Επίσης
ζητείται και μια 
Τηλ. 231672.

(Ζ448)

λαντζέριοσα.

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ιδέσποινίδες — 
κυρίες και κύριοι για ευ/ήρι- 
στη απασχόληση με υψηλές α
ποδοχές τις ίλευθερες 
τους. Πληροφ. μόνο 
από 10—·2 ΈΙβάνς 77 
φας κ. Δήμητρα.

(Ζ450)

ώρες 
Σάββατο 
4ος όρο

1—5
ΖΠΤΕΙΤΑΙ από τον Πρυμηθευ 
τικό Συνεταιρισμό ρπιπλοξυζ.ου 
ργών βοηθός λυγιστού (άν- 
δρας). Πληροφ. τηλ 225823.

(Ζ449) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16— 18 ετών 
για εργασία σε κατέρια—SNAC 
- BAR. Τηλ. 241322.

1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος εντελώς 
αμεταχείιριστος αξίας 70.000 μό 
νο 35.000 μετρητοίς. Για πίτσα 
ή γλυκά. Πληροφ. τηλ. 285307

(Π244) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιά σε 
κάΓνούργιό κεντρικό ξενοδο­
χείο με ιδιαίτερο λουτρό, θέρ 
μανση, τηλέφωνο, ψυγείο και 
ηλεκτρική κουζίνα. Πληροφ. 
τη>.,. 242330 10—Γ το πρωί! καί’ 
5—9 απόγευμα.

(ΙΕ411 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δα,ματίων επί της Εθν. Αντιστά 
σεο>ς 110. Τήλ. 243709—220158 
ώρες γραφείοι .

(Ε40) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 55 
τ.μ. καινούργιο στην Λ. Καλό 
κιαιρινού. Πληροφ. τηλ. 236053

6Ε39) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζ: 100 
τ.μ. στην οιδό Παρασκευοποι)- 
λου 3 Στάση Περτσελώκη. Τηλ

(Ε46) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
κατάλληλο για μαγαζί ή γρα
φείο οδός Μεραμβέλ

(Π255)
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ
Τηλ. 232459

— Οικόπεδα εντός σχόδίου 
μ, 213 μ., και 200 μ.
— Οικόπεδα εντός ζώνης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ 
300 μι. πιο κάτω από το Αγάιπη 
Μπη|τς, φως, νερό. Πληροφ. τη 
λέφ. 285910.

(Π1242) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 111,60 
τ.μ. καινούργιο στην οδό Γ. 
Γεωργιάδη αρ. 53. Πλιηιροφ. τη; 
λέφ. 235933 από 08.00—15.00

(Π240) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ιρλαν 
δέζικα Σέτερ. Για την γνησιό­
τητα τους και την υγεία τους 
εγγυάται κτηνίατρος. Πλη,ροφ. 
τηλ. 220540.
(Π241 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LA­
NCIA iULVIA COUPE. Υ­
πεύθυνα σε άριστη κατάσταση. 
Δρχ. 500.000. Τηλ. 221994 ώ 
ρες γραφείου.

(Π177) 1—5

1—3

219

500
μ., 450 μ., και 185 μ., και 1000 
μ. περιοχή Ν. Κλαζομενών.
— Τρία μαγαζιά στην Αγορά 
του Ηρακλείου.

Όλα σε τιμές ευκαιρίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ΤΟΥΟ
ΤΑ μοντ. 81 μικτό βάρος 
τηλ. 283007—243712.

ΙΠ259) ·
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα

1300

1—5 
(ρετι

(Π25<1) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. με 
οικία οδός Απαλωνίας 50 Πλη 
ροφ. τηλ. 285797.

ρέ) Θεσσαλονίκης 12. Τηλ. Η
ρακ,/,είου 224456 και 
01-6517924.

(Π254)

(Π20) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε πα 
ραλιακό δρόμο Μαλίων σε τι
μή ευκαιρίας.
225092.

(Π106)

Τηλ. 280341—

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Αγ· Ιωάννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλ. 284494, 285427.

(Π42) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ STESION σε άριστη κατά 
στάση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφ. τηλ. 233596 κ. Σμυρ 
νάκη.

(Π209) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 220 μο 
ντέλο 1967 δρχ. 250.000. Τηλ
282969.

(Π179) 1—10

Αθηνών

1—18

(Ζ452 ) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ώσεων ως 
οικογένεια 
9—3 μ.μ. 
Κυριακής. 1 
από 5—7 ι

(Ζ451)

1—6
[ κυρίά άνευ υποχρε 

οικιακή βοηθός για 
τριών ατόμων από 

εκτός Σαββάτου και 
Πληροφ. τηλ. 224609 
μ.μ.

λου 6 πλησίον Αγ. Τίτου.
282046 από 8—40 π.μ.

(Ε35)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιοάγειο 
με κειτρική θέρμανση. 
234096.

(Ε36)

Τηλ

1—5
4άρι 
Τηλ.

1—3

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός 
—'Κουφωματατζής. Πληροφ. ώ 
ρες εργασίας τηλ. 230062.

(Ζ453.) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για μερική 
οικιακή απασχόληση. Πληροφ. 
τη}.. 23'6845 ή 235920 ή 224397

(Ζ454) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πτπλωμένα με κοινή κουζίνα 
και λουτρό για μαθήτριες φοιτή 
τριες, στην οδό Είησπόντου 
αρ. 9 (Πατέλλες). Πληροφ. τηλ 
235339.

(Ε8) 1—4
ENO I ΚΙ Α ΖΟ Ν ΤΑ I επιπλωμένει 
δωμάτια σε φοιτητές και φοιτή 
τριες. Πληροφ. τηλ. 280613— 
287395 κ. Εμμ. Γρηγοράκη.

(Ε38) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί σΤην

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέ 
λιες για να Εργαστούν 
στην καφετερία «DAY­
NEWS». Πλη,ροφ. τηλ. 
280864 μετά τις 3 μ.μ.

οδό Θεσσα/.ονικτις 9 
γραφείων «Πατρίς». 
280878.

(ΕΒ7)

έναντι
Τηλέφ.

1—10

(Ζ430) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο διαμε­
ρίσματα επιπλωμένα παραθαλάσ 
σια εις θέσιν Παντάνασασ Λίνο 
περάματα. Πληροφ. τηλ. 221000 
ώρες καταστημάτων και 821415 
μετά τις 7 μ. μ.

(Ε14) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου πόλεως Μιχ. Αρ 
χαγγέλου και Πριάνσου γωνία 
(στεγάζεται μέσα το συνεργείο 
της MORIS). Πληροφ. τηλέφ. 
287768.

(Π195) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κανίς 
παρά ιδιώτου το μίνι μέγεθος 
και δυο κατσίκες ΖΑΝΑΕ τηλ 
289043.

(Π86) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Λιμένος μετά παλαιάς οικίας. 
Τηλ. 287939.

(Π119) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παιραθώώσσίο οι­
κόπεδο στην περιοχή Αγ. Πε­
λάγιας 4 στρέμματα με 70 μ. 
πρόσοψη επί της ασφάλτου, νε 
ρό, φως. Πληροφ. τηλ. 281638 
224849 από 8—11 μ.μ.

(Π23Ο) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ 
CACIA 1300 CC μόντ. Σεπτέμ 
βριος 1982 με 22.000 χλμ. Πλη-
τηλ. 234833. 

(Π232) 1--5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANGI σε 
αριισ.τη κατάσταση. Πληροφ. τη
λέφ. 241005.

(Π236) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
βλατζίδικου. 
225658.

(Π234)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
επιχείρηση σου- 
Π7.ηροφ. τηλέφ.

1—15

ισόγειο διαμέρι-
σμα με ανεξάρτητη είσοδο 128 
τ.μ. με αυλή και κήπο, περιφέ 
ρεια Μιχ. Αρχαγγέλου, χωρίς 
κοινόχρηστα. Πληροφ. τηλέφ.
281476.

(Π176) 1—10

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ
ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 
(Πάροδος Έβανς) 
τηλ. 28.69.57

Έναρξη μαθημάτων 1 Οκτωβρίου 

Εγγραφές κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου 

από 17 Σεπτεμβρίου.

Πρωί 9—12 Απόγευμα 5—8.

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ
« ΞΑΣΤΕΡΙΑ »

Ευχαρίστως ηληροφορεύμ-ν το Ηρακλειώτικο κοινό ότι η 
Σχολή ι.ας λειτουργεί καδτ.μερηώς. Εγγραφές καθημερινώς 
για μικρούς και μεγάλους. Ώρες εγγίραφής 5—7 μ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 282935. όλες τις ώρες.

W-fS,, 
λ’λ

Η Σχσλή ρας διαθέτει πουλμάκι για την μεταφορά των μι-
, κρών παιδιών. Σας περιμένουμε. J
[ Οδός ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ (Πίσω οπό το Γυμνάσιο)
I Οι χοροδιδάσκαλοι: I

< Κατσούνας Γεώργιος ή Καρούζος ί
—Νίκος Κουρακης >



I Π A T R I Σ »

ΌΟΦΗ μέτόν ’Απόλλωνα Άθ. 
σήμερα στις 4 τό άπόγευμα
ΤΟ πρώτο 'ματς Α’ Εθνικής Κα 

τηγορίας της φετινής περιόδου 
θα έχουν την ευκαιρία να πορα 
κολουθήσαυν σήμερα δεύτε­
ρη αγωνιστική του πρωταθλήμα 
τος — οι φίλαθλοιι του Ηρακλεί 
ου. Στο νήπιειδο του Ο1 ΟΦΉ θ’ αν 
τιμετωπίσει τον Απόλλωνα Αθη 
νών.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης ο ΟΦΗ θ’ αρχίσει τον 
σπμεριινό ανώνα μιε την ακόλου 
θη σύνθεση:

Χοσάδας, Κωνστα ν τ ι ν ίδ η ς, 
Γκαυλής, 'Κόβης, Αγιομαμί- 
της, Σαμαράς, Τσινός. Νιό- 
πλιας. Τσιρ'ΐμώκΌς, Χριστο- 
φής, Βλαστός.

ΣΤΟ πάγκο των αναπλή ρω μα τι ’ 
κών 6α 'βρίσκονται οι Μητσέας, 
Αλεξίου, Καργιώτης, Τζιράκης, 
Γϊασσάς.

Τό πρόγραμμα της ΓΕΗ
.Μσρούσι — ΠΕΗ 'Κύριίακή 4-11 

-84 γήπεδο Αμαρουσίου ώρα 16. 
00.

ΓΕΗ — Κολοσσός Σάββατο' 10 
-11-84 γήπεδο' Αμαρουσίου1 ώρα· 
18.00.

Πορφύρας— ΓΕΗ Κυριακή 25 
-11-84 γήπεδο Πειραιώς ώρα 16. 
00.

ΓΕΗ —: Αναγέννηση Σάμου. 
Σάββατο 1-12-84 νηπεδο Πιειραι 
ώς ώρα 18.00.

Κάδμος — ΓΕΗ Κυριακή 9-12- 
84 γήπεδο θηβών (κλειστό) ώ­
ρα 10,30.

ΓΕΗ — Νήαο Ήστ Σάββατο 
22-12-84 γήπεδο1 'θηβών ώρα1 
18.C0

Μίλων — ΓΕΗ Κυριακή 13-1- 
85 γήπεδο Μίλωνος ώρα 16.00

ΓΕΗ — Πατρέας Σάββατο 19- 
1-85 γήπεδο1 Μίλωνος ώρα 18.00

'0 'Ηρόδοτος
ΕΚΤΟΣ έδρας με τον Πανηλεια 

κό, παίξει σήμερα ο· Ηρόδοτος, 
στα πλαίσια του πρωταθλήιματας 
Γ' Εθνικής που βρίσκεται ήδη 
στους αγώνες της 5ης αγωνιστι 
κής.

ΚΡΙΣΙΜΟ μπορούμε να χαρα 
κτερίσουμε το παιχνίδι αυτό α- 
φαύ και τα δυό σωματεία είναι 
ισόβαθμα μ - 4 βαθμούς στη μέση 
του βαθμολαγΊκού πίνακα.

ΜΕ αισιοδοξία αναχώρησε χθες 
η αποστολή του Ηροδότου στην 
οποία μετέχουν οι εξής ποδοσφαί 
ριστές:

Γιαμαλάκης, Κακόλης, Πρω- 
τογεράκης. Σεκέρης. Απαοτο 
λάκης, Πατεμτζής, Μσργέτας 
Ασλάνης, Κεφαλούκος, Κοι-

Ποσειδώνας - ’Αναγέννηση 
στό ’Ατσαλένιο στις 3 30" μ.μ.

ΣΗΜΕΡΑ στις 3,30' το απόγευ 
μα στο. γήπεδο του Ατσαλένιου 
ο Ποσειδώνας θ' αντιμετωπίσει 
την Αναγέννηση Ιερόπετρας στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Ε­
θνικής Ερασιτεχνί'κής Κατηγορί­
ας.

ΤΗΝ πρώτη νίκη του στο· πρω 
τάθλημα θέλει να κάνει ο- Πό1- 
σειδώνας και γΓ αυτό οι ποδο- 
σφαιριστιές του θα δώσουν όλες 
τις δυνάμεις τους προκιειμένου 
να ι·Γΐτευχ6εί ο στόχος αυτός.

ΘΑ σφυρίξει ο κ.. Σκ’άνδαλος

"Ολοι κοντά στους μικρούς
τοΰ ’Ερασιτέχνη ΟΦΗ

ΓΙΑ το πρωταθλήμα μεταξύ ε 
ρασιτεχνικών ομάδων που ίδρυ­
σαν ΓιΑΕ, ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ α 
γωνίζεται σήμερα1 στις 10,30’ το 
πρωί στο γήπεδο1 του Εργοτέλη 
με τον Ερασιτέχνη Απόλλωνα Α 
θηνών.

ΣΤΗ διάθεση του προπονητή 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. Μακρή 
βρίσκονται οι εξής ποδοσφαιρι­
στές:

Μικρά αλλά ένδιαφέροντα
• ΓΙΑ το Κύπελλο Ερασιτε­

χνών θα διεξαχθούν σήμερα στις 
3 μ.ρ. σι εξής αγώνες: Εθνικός 
Ασίτες στο γήπεδο Εργοτέλη .με 
διαιτητή τον κ. Καφετζάκη. Ασή 
μι — Ρωμανός στη Λιγόρτινο με 
διαιτητή τονκ. Λεοντόκη. Τύλισ 
σας — Αστέρας στην Τύλισσο· 
με διαιτητή τον κ. Λαγουδάκη. 
Γαρίπα — ΑΕΚ στη Γαρίπα με 
διαιτητή τον κ. ΣαΤτάκη. Μοί­
ρες — ΠΑΝΌΜ στο Τυμπάκι με

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑ ;

I
 Σοβαρότατη και γνωστότατη Εμπορική και ;

Βιοτεχνική Επιχείρηση, ζητά συνεταίρο (ή συνε- ; 

τσίρους) με απαοαίτητη εισφορά προσωπικής α- ; 
πασχόλησης, και κεφάλαιο, για βελτίωση και επέκ j 

τάση. ;

Για συννενόηση, τηλέφωνο 280553 I 

ώρες 6—8 μ.μ. '

ΚΑΤΑ τις ίδιες πληραφορίες ο 
Απόλλων — ο οποίος στην πρίεμιέ 
ρα έχασε 3—<Τ στη ν έδρα τού α­
πό τον ΠΑΟΚ — θα ξεκινήσει μιε 
την εξής 11άδα:

Τσαΐρι μπόπουλ ο ς, Φ αμπι άτος 
Τζιβόγλσυ, Μπόντςος. 'Κα­
στανός, Βρεττός, Λουικιάς, 
Ζούιμας, ΜαΊότροβιτς, Σβο 
ρώνος, Πίσσας.

ΤΟ ματς ΟΦΉ — Απόλλωνα θ1' 
αρχίσει στις 4 >μ.μ. (χειιμερ'ίνή ώ­
ρα) θα το διευθύνει δε ο κι. Ζακε 
οτίδης (θεσ)κης).

ΜΕ την έναρξη ταυ αγώνα θα 
τηρηθεί σιγή ενός λεπτού για τον 
θάνατο του παλαιού ποδασφαιρι 
οτή του Α,ιπόλλωνα Πλαύμπη.

ΠΡIΝ από το .ματς ΟΦΗ — Α- 
πόλλωναι θα παίξουν δυο ομάδες 
τσικό της Ακαδημίας ποδοσφαί 
ρου του Ερασιτέχνη ΟΦΗ.

ΠαναχαΤ'κή — ΓΕΗ Κυριακή 
27-1-85" .ήπεδο Παναχα'Γκής ώ­
ρα 10.00.

ΟΙ εντός έδρας αγώνες της Γ 
ΕΗ θα γίνονται πάντα ημέρα Σάβ 
βατό στις 6 το απόγευ'μα. Όσον 
αφορά το γήπεδο μέχρι να έτσι 
.μαστεί το κλειστό σι αγώνες θα 
γίνονται στο γήπεδο που θα εξα 
σφαλίζει τις προ’υ'ποθέσεις διε­
ξαγωγής αγώνων Β' Εθνικής σύμ1 
φωνα μιε τους νέους κανονισμούς 
(διαστάσεις γηπέδου κλπ.).

ΤΑ μοναδικά προβλήματα που 
απασχολούν το τμήμα, στο στά 
διο της προετοψμάσίαζ, είναι η 
απουσία1 του Βενέρη που υπηριε 
τεί την θητεία του στη Ρόδο και 
για τον οποίο έχουν γίνει οι σχε 
τικές ενέργειες μετάθεσής του, 
και τον Περαντωνάκη που βρί- 
οκιεται στην Αθήνα λόγω σπου­
δών.

παίζει έκτος
λιάρας, Φουστανάκης, Λάμ­
πρου, Σερεμέτας, Βοργιάς, 
Αγαπητός.

Γ ΡΘΒ/ΉΜΑΤίΚΗ είναι η συμ- 
μΕτοχή του Κοιλιάρα στο ματς 
αυτό λόγω τραυματισμού του 
παίχτη στο αριστερό γόνατο. 
Την τελική απόφαση αν παίξει θα 
πάρει ο κ. Μανταλόπουλος λίγο 
πριν από τον αγώνα. Ο τεχνικός 
Γνέτης της ουάδας της Αλικαρ- 
ναοοού δεν θα έχει στη διάθεσή 
του τον Μιχιαλάκη που είναι τι 
μωρημένος.

ΤΟ παιχνίδι Πανηλειακού — Η 
ροδότου που θ’ ααχίσει στις 4 
'μ.μ. 6α διευθύνει ο κ. Στασινό- 
πουλος (Αθηνών).

του Συνδέσμου Αθηνών.
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΓΙΑ το ίδιο πρωτάθλημα ο Ερ 
γοτέλης παίζει εκτός έδρας με 
τον Ατρόμητο Πειραιά.

ΟΊ κιτρινόμσυιοοι θα παρατα 
χθούν με την ακόλουθη 11 άδα:

Αλεξάικης, Κρανιωτάκης, Μπι 
τζαράκιης, Ροδιτάκης, Δού- 
κας, Γιαλα.μάς, Κεφάκης, Κα 
ρέλλης, Καφούσης. Κανάρης 
Βουράκης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι σ- Τζιώ- 
λης, του Συνδέσμου Λέσβου.

Φωτάκης, Μαύρος, Μίανιός, 
Βογιατζάικης, Αασαιριωτό- 
κης, Χατζηωάννου-, Πετράς, 
Καρουζάκης, Μάρινάκης Α., 
Μορινάκης I. Φρουδαράκης, 
Φασουλάκης, Λσμας, Χρη- 
στάκης. Γρεβεζά-κης, Παπα 
δάκης.

ΑΠΌΥΣΙΑΖΕΙ μόνο ο Ανυφαν 
τάκος που βρίσκεται στο Ρέθυ- 
μνό.

διαιτητή τον κ. Ιωαν'τδη. Ατρο 
μ η τος — Αλμυρός στην Ανώπο 
λη με διαιτητή τον κ. Φουκπκη.

• ΑΓΩΝΕΣ στίβου Πάμπαίδων 
και Πανκορασίδων διεξάγονται 
σήμερα στο Εθνικό Στάδιο Ηρα­
κλείου·.

• ΓΙΑ το Κύπελλο. Ελλάδας 
στο μπάσκετ ο Ηρόδοτος παίζει 
cnirpa στα Χανιά υε τον ταπί 
κό Ο.Α. Χανιών και με διαιτητές 

τους κ.κ. Ν. κ,αι Μ. Χσλκιαδάκπ.

ui m m ιnmuni ram -1κρομϊκο

Καμιά θετική άλλαγή στίς 
σχέσεις Οΰάσιγκτων-Μόσχας

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 29 (ΑΠΕ — Ην. 
Τύπος — Γεριμ. Πρακτ. — Γαλλ. 
Πρακτ.) — C Πρόεδρος Ρήνκαν 
και ο Σοβιετικός υπουργός Εξωτε 
ρικιών ΑντρέΤ Γκρομίκιο υιποστή 
ριξαν τις θέσεις τους κατά τη 
διάρκεια της χθεσινής τους συνό 
'μιλιάς π οποία διάρκεσε 3,5 ώρες, 
αλλά ουσιι αστικά δεν σημείωααν 
καιμίμιιά πιρόαδόι σε κανένα1 από τα 
©έματσ παυ τους απασχολούισαν.

Ο υπουόνός ΕξωτερΓκών των 
ΗΠΑ Τζωιρτζ Σουλτς μιλώντας 
■στους δήμοσίιογράφοίύς γιο τη

Τό Ίορο,ΑΛ ξητό 
ένΥυ3^·οε'2·(5 όϊΐό 
Συρία γιά τούς
Παλαιστινίους

ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ ΣΤΟΝ NOT. ΛΙΒΑΝΟ
ΡΙΑΝΤ 29 (ΑΠΕ—ΡΩΥΤΕΡ) —

Στο Ριαντ, η Σαουδική εφη­
μερίδα «Ας Σαρκαλ Αουσατ» 
γράφει σήμερα ότι το Ισραήλ 
επιθυμεί όπως η Συρία εγγυη 
θεί ότι οι παλαιστινιοι μάχη 
τές δεν 6α περασουί' στο Νότιο 
Λίβανο μετά την αποχώρηση 
των Ισραηλινων.

Επικαλούμενη διπλωματικές 
πηγές η εφηαεριδα προσβετει 
άτι το αίτημα αυτό ήταν ενα 
από μια σειρά που υποβληθη- 
βήκαν στον Αμερικανό υφυπου 
ργό εξωτερικών κ. ΜαΟφι, όταν 
επισκέφβηκε το Τελ Αβιβ.

Η 8φηιμ®ρί!δα προσθέτει άκόιμαι 
ότι το Ισραήλ, επιθυμεί σε μια

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

νατόλισμού. Ο τίτλος μονάχα 
φτάνει για να 'καταλάβει ο ανα 
γνώστης πως Ετσύτα τα; γραφτά,; 
προσανατολίζουν γενικά, μαθη­
τές και σπουδαστές.

C Γ. Φλσυρής: Η σρχιτεχτονι- 
κή της διδασκαλίας. Πόσο τέλεια 
αοχολήθηκε αυτός ο άνθρωπος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗ Μ. ΕΡΓΩΝ 
Δ)ΝΣΗ ΓΥΓΚ)ΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 12ης ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Συγκ)κων Εργων 
τέως 12ης ΠΥΔΕ, γνωσίτοποι. 
εΐ ότι σύμφωνα με τις διατά­
ξεις τον Ν.Δ)τος 1266)72 πε 
ρί εκτελέσεως των Δη μ. Ερ­
γων και εκτελεστικών του Π. 
Δ) των 475)76 και 724)79 ό 
πως αυτά ισχνουν μετά τη δη­
μοσίευση τον Νόαου 1418)84, 
εκτίθεται σε προφορική δημο­
πρασία με το σύστημα «Δια 
ποσοστού εκπτωσεωο μετάγενι 
κοΰ ορίου» η ανάδειξη άνοδο 
χου για την εκτέλεση των ερ 
γσσιων του έργου 'ολοκλή­
ρωση του έργου προμήθεια 
και τοποεέτηση οριοδεικΤων και 
πασάλων καβοδηγήσεώς στις 
εΕνικές οδούς ορμοδιότητος 3 
ης ΔΕΚΕ Ηρακλείου Κρήτης» 
έργο 8371035 της ΣΑΕ οδοπ. 
προϋπολογισμού μελέτης 50'0. 
000 δρχ

Η δημοπαασια 6α γίνει από α 
ρμέδια επιτροπή στις 25 Οκτώ 
6ρίου 1984 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 1 1 π.μ. (λήξη επιδόσεως 
δικαιολογητικων) στο Ηράκλειο 
και, στα γραφεία της 3ης ΔΈ 
ΚΕ—τέως 12ης ΠΥΔΕ (οδός 
Μονής Γουδερνέτου 17).

Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί εμπειροτέχνες έχοντες 
τσ απαιπουμενα προσόντα κα­
θώς και εργολάβοι Δ.Έ με πτυ 
χίο Α τόξεωτ και άνω για έρ 
γσ οδοποιίας.

Εγγύηση συμμετοχής στη δη 
μοπρασισ. ορίζεται σε 10000 
δρχ (δέκα νιλιόδες δρχ) ίση 
με το 2ο) ο της προι πολσγιζο- 
μένης δαπάνης του έργου και 
θα σπειθυνετοιι στη 3η ΔΕΚΕ 
τέως 12ης ΠΥΔΕ.

Τεύχη δημοπρασίας καθώς 
και περισσότερες πληροφορίες 
πσρέχονταΐι στα γοαφεια της 
3ης ΔΕΚΕ τέως 12nr ΠΥΔΕ 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 

Ο Δ)ντης Σιγκ)κων Εργων 
τέως 12ης ΠΥΔΕ

Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ

BAR — ΤΑΒΕΡΝΑ 

«ΚΥΘΗΡΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων
Παλαιό Εθνική Οδός 

προς Γάζι 
(έναντι πρατηρίου 
παγωτά Δέλτα). 
Ανοίγουμε στις
2 Οκτωβρίου. 

συνάντήίση δεν ήταν σε θέσ'η να 
'επισηιμάνει ότι σημειώθηκε κανέ 
να νέο 'βήιμα των Αμερικανών 
στις σχέσεις με τον Γκριοιμύικιο1 κιαιι 
δήλωσε ιμόνσ ότι έγινε από κοι­
νού δεκτό αι ΗΠΑ και η ΕΣΣΔ 
«να διατηρήίσΌυν την επιαφή 
τους».

Αργότερα ο «ς Γ'ίτρσιμύκσ τόνι 
σιε ότιι δεν επισήμαίνε «καιμμιά θε 
ττκή αλλαγή» στην πολιτική των 
ΗΠΑ κιατά τη διάρκεια των σύνο 
μιλιών του στο Λυεκό Οίκο· και 
είπε ότι δεν υπάρχει κανένα εμιφα 

πρώτη φιάση την αποχώ'ρηση 
τ ων Ισραηλινών και Σύριακκον 
στρατευμάτων που .βρίισκΛνται α 
ντιμέτωπα στην κΌΐλίάδα Μπε 
κάα του Λΐιβάνου, και σε μια 
δεύτερη jqv προοπτική της πλή 
ρους αποχωρήσεως τους αΛσ τη 
χώρα αυτή.

Η εφηίμερϋδα γράφει ακόμα ό 
τι η Συριακή 'Κυιβέρνηση δήλω 
σε στο Μαρ:ρι ότι ζητώ: την πλή 
ρη αποχώρηση των Ισραηιλινώι1 
στρατευμάτων από το Νότιο Λί 
βανο και ζήτησε να υποσχεθεί 
το Ισραήλ ότι δεν Θα επιτεθεί 
εναντίον στόχων της Σπυριά 
κό’ και Λιίβανέζΐ’κο έδαφος και ό 
τι θα σταματήσει τις πτήσεις πά 
νω από το Λίβανο, 

για την εκπαίδευση της γενιάς 
ιμας!

Η κ. Στέλλα Κουσκουμπεκάκη - 
Αρμάου, παρουσιάζει τη νοητή 
ανάπτυξη του παιδιού. Δεν χρει 
εζου νταν να διαβάσω το κείμενο 
μα το διάβασα. Παλιά' παραβρέ 
Θηκα σε 'μια1 της διάλεξη σχετικά 
ίμε το θέμα οντό. Καλογνωριστή 
κάμε κατόπι. Πόσο χαίρουμουν 
ότσν συνοιμ’ίλούσα μαζί της — 
ώρες — για την ψυχολογία των 
παιδιών.

Ο*. Μ. Σήμιανάκης: Χρυσάν- 
6ου 'Καρύδη. «Τα αγροτικά' της 
Κρήτης». Xaipoupai όταν μαθαί 
νω πως λειτό’υργούν στα χωριά 
μας ΕκπολΊτιστικοί ΣύλλοιγοΊ. Εί­
ναι νέες πηγές πολιτισμού και μό 
θησης για την αγροτιά μας. Κι α·- 
κόΐ’α αιΐυθάνουμαι περήφανος ό­
ταν υπάρχουν ανάμεσά τους άν­
θρωποι που' συγγράφουν Βιβλία1 
με μούσα, τον αγρότη του .χτες.

— Ill —
Με το: σημερινό μας σηρείωρα 

.παρουισιάσαμε τους εκλεχτούς 

.μας επιστήμονες, συνεργάτες του 
«ΔΙΑΛΟΓΟΥ». Δεν -αρουσιάσαμε 
αναλυτικά τη. συνεργασία. Η ποι 
ότητα του κάθε βαθειά- προσε- 
γμένου κείμενου που διαβάσαμε, 
δεν είναι ιμπορετό να γραφτεί. 
Γιατί, θα έπρεπε να γράψω πολύ 
σέλιδο βιβλίο, — Βιβλίο1 που δε 
γράφεται τόσο, εύκολα. Δταβάζον 
τας το «ΔΙΑΛΟΓΟ» σε πολλά ση 
μεία σταματούσε θ' νους μου γυ 
ρεύοντας διέξοδο. Μολογώ πως 
ετούτο: το περιοδικό της Ε.Φ. 
Ν.Η. είναι βιβλίο· ιμειγίοτης πνευ 
ματιικής αξίας που πρέπει να: προ1 
σεχτεί. Παιός θα1 το προσέξει! 
θα το προσέξει πρϋιτα το Υπουρ 
γείο Πολιτ'σι.ού και Επιστηρών. 
Να: το διαβάσει η Υπουργίνα μας 
Κα Μελίνα: Μερκούρη. 'Κατόπι, να 
βοηθήσει οικοναρκά τους επιστή 
μονές αυτούς, που το εκδίδουν 
από το σακκούλι τους.

Ο «ΔΙΑΛΟΓΟΣ» είναι μέγα πνευ 
ματικό βοήθημα για τη σπουδά 
ζουσα νιότη. Αυτές οι προσπά1 
θείες των Λειτουργών της Έκπαί 
δευσης πότες θα αναγνωριστούν;

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ

ΤΟΥ «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ»

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ)—
Με οφιλια του Γ. Γραμφοτε 

α τον 'ΚΚΕ κ, X. Φλωρακη ολο 
κληρώθηκαν ση'μερα οι εκδηλω 

σεις γιος τα δέκα χρονιά μονι 
μης έκδοσης του «Ριζοσπάστη» 
Αύριο οι εκπρόσωποι της εφημε 
ρίδας θα δ:-ξιω6'θυν τους ξένους 
προσίκεκλη μένους στις τετραημε 
ρες εκδηλώσεις καθώς και ιτρο 
σωπίικότητες της πολιτικής ζω 
ής της χωράς.

Στην ομιλία τ°υ ο Γ.Ι ■ του 
ΚΚΕ αναφέρθηκε τόσο^στην συ 
μ βολή του Ριζοσπάστη στην α 
νασυνταξη των δυνσιμιεων του 
ΚΚΕ και το ανεβτσμα της επιρ 
ροής του όσο και στην επίθεση 
π·ου υφίσταται κσθημεριν-α η 
εφημερίδα από την οικονομική 
ΟλιγαρχιοΓ του τόπου και τον 
προσφιλή της τύπο. 

νές σημείο που να δείχνει οτι η 
κυβέρνηιση Ρήγκαν είναι έτοιμη 
«να1 πάρει κάποια ρεαλιστική' θέ 
σή στην ουσία του καύτού προ­
βλήματος του πολέμου κοί της 
ειρήνης». ! i'g

Ο υπουργός Εξωτερικών των 
ΗΠΑ κ. Σουλτς δήλωσε ότι η συ 
νόντπσ'ηι ταυ κ.. Γκιραμύκισ κιαιι 
του Ήραέδραυ1 Ρήγκαν βασίστηκε 
σε «πολύ ισχυρές πιρασώπικ;ές*αν 
ταλλαγές».

Ο κ. Ρήγκαν όπως είχε πει και 
στην ομιλία του στα Ηνωμ. Έ­
θνη, ζήτησε την πραγμάτωση τα 
κτών συναντήσεων υφηλού επι- 
πέδρυ 'μεταξύ των δύο κυβερνή 
σεων αλλά σ κ. Γκρομάκα σε δή 
λωσή του φαίνεται να αποκλείει 
έναι τέτοιο ενδεχόμενο που θα: 
συνδέει τέτοιου είδους συνομιλίες 
με «θεμελιακούς στόχους» ό­
πως είναι ο τερματισμός των εξο 
πλιομών.

Ό Αμερικανός Πρόεδρος και ο1 
βετεράνος Σοβιετικάς πολιτικός, 
συζήτησαν 15 λεπτά εντελώς ,μό 
von τους χωρίς να πορευρίσκσν- 
ται μέσα· στην αίθσυτΰ οι βοη­
θοί τους, και για τσ γεγονός ου 
τό ο κ. Σουλτς είπε ότι ο Πρόε­

"Υστερα από τις πλημμύρες

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ
ΑΠΟ ΤΗ ΒΟΡΕΙΑ ΣΤΗ NOT. ΚΟΡΕΑ

ΠΑΝΙΜΟΥΝΙΓΙΟΜ 29 (ΑΓΙΕ 
-ΗΡΏιΥΤΙΕίΡ)1— Απιρόσμενη: βοή 
θεία άρχισε ,να στίέλιν© η. Βόρεια 
Κορέα στη Νότια για να ενισχύ 
σει τον λαό της δεύτερης που 
έχει πληγεί από φοβερές πληυιιύ 
ρες. Τα εφόδια, που περι.λαμίβά 
Λ'ει η, βοήθεια μεταφέρονται ,με 
αυτσκινητοπομιπές και νηοπο- 
ιμπές.

Ο;ι χερσαίες παραδόσεις θα 
γίνουν στο χωριό των συνόρων 
ΓΤανμουνγιομ που βρίσκεται 40 
χλμ. βοιρείως από την Σεούλ, 
και στην αποστρατικοποιημένη 
ζώνη, που χωρίζει τις δυα Kops 
ες.

Η αυτοκινητοπομπή αποτελεί­

ΤΟ ΙΡΑΚ ΒΟΜΒΑΡΔΙΣΕ
ΠΕΡΣΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΠΕΤΡΟΧΗΜΙΚΟΝ

ΒΑΓΔΑΤΗ 29 (ΑΠΕ —ΓΑΛ. 
ΠΡΑΚΤ.)—Το Ιράκ βομιβάρδι 
σε σήμερα το πρωί το πετριοχη 
μικό συγκρότημα του Μπάνταρ 
Χόμΐόι νι, ανακοίνωσε στη. Βα 
ηίδάτη ο· υπουργός Πληροφορι­
ών Λατιφ Νασιφ Τζασεμ.

Ο Ιρακινός υπουργός διευκρί 
νισε ότι η επίίθεση. αυτή πραγμά 
τοποιήβηκε γύρω στις 11.45 (ό> 
ρα Ελλάδας) «ως προειδοποίη- 
ση>» στο Ιράν, αλλά αρνήθηκε

ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΚΟΛ
01 ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΙ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΣΑΝ ΝΕΟΥΣ 
ΠΥΡΑΥΛΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛ. ΕΥΡΠΠΗ

ΒΟΝΝΗ 29 (ΑΓΙΕ. — Ρώυτερ 
— Γαλλ. Πρακτ.ι — Η Σοβίΐΐτική 
Ένωσίή ΕΥκατέστησίΐ εκατό· νέους 
πυιριηνικ'.ού'ζ πυραύλους μέσου' βε 
λπνεκσϋς «SS 22» στην Ανατ. 
Γερμανία κιαιι στην Τσεχοισλοιβαι 
ικιία κατά τις τρεις τελευταίες ε- 
βδομόδες, δήλωσε σήμερα εκπρό 
σωπος του Χρισ) τιικ!ού κόμματος 
του Κ.αγκιελλ'άριιου Κολ.

■Ο ΓιούρΎ'κεν Τσντεχαφιερ, ειδι

Κατά τις Γαλλικές __  
εκτιμήσεις
ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΜΟΝΤΑΙΗΛ 
ΘΑ ΣΗΜΑΝΕΙ
ΣΟΒΑΡΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ 
ΣΤΗ Λ. ΑΜΕΡΙΚΗ

ΣΑΟ ΠΑΟΥΛΟ 29 (ΑΠΕ— 
ΡΩΥΤΕΡ) —

Ο ηγέτης του Γαλλικού Σοσι 
ολιστικού κόμματος, Λιονελ 
Ζοσπεν, δήλωσε σήμερα ότι 
ίμια νίκη του Δημοκρατικού υ­
ποψηφίου για την Αμερικάνικη 
προεδρία Ουωλτερ Μονταιηλ θα 
προκαλουσε σημαντικές αλλα 
γές στις σχέσεις των Ηνωμέ 
νων Πολιτειών με την λατινική 
Αμερική.

Ο Ζοσπεν, ο οποίος βρίσκε­
ται στη Βραζιλία για 'μια συνο 
δο της Σοσιαλιστικής διεθνής 
που θα γίνει την άλλη βδοιμα 
δα, δήλωσε ότι ο Μονσαιηλ θα 
δώσει μεγαλύτερη προσοχή στα 
ανθρωττινα δικαιώματα και τη 
Δημοκρατία. Ο Μονταιηλ, συνέ 
χισε ο Γάλλος Σοσιαλιστής η 
γέτης, μάλλον δεν θα ακολου 
θησει την οικονομική πολίτικη 
του ποοέδρου Ρήγκαν η οποία 
οδηγησε σε μεγάλα ελλειματα 
τον αμερικανικού προυπολο/ι 
σμου και ανέβασε στα υψη τα 
διεθνή επιτόκια, φορτώνοντας 
σκόιμα περισσότερο την κατα 
χρεωμένη Λατινική Αμερική.

«Αλλά σαν Σοσιαλιστήr θα 
προτιμούσα ούτε καν να ονει 
ρευομαστέ μια νίκη του Ρήγ 
καν», πρόσθεσε.

δρος Ρήγκαν «είχε υπόψη του να 
διιευκιρ'ίνήισει ορισμένα θέματα 
'μόνο· στον <. Γκρομύκο».

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ 
ΑΠΟ ΤΗ ΒΗΡΥΤΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 
Ο ΜΑΡΦΥ

ΒΗΡΥΤΟΣ 29 (ΑιΠίΕ— 
ΡΩΥΤΪΕΡ) — 

Ο αμερικανός υφνπΌυργός 
εξωτερικών Ριτσαρντ Μαρφι α 
ναχωρησε στμεοσ για την Ουά 
σιΐγίκτων, υστέρα αστό Ρημερη 
περιοδεία στις χώρες της Μέ 
σης Ανατολής, δήλωσε εκπρόσω 
πος της αμερικανικής πρεσβεί­
ας στη Βηρυτό.

Ο ΜαΟΛίί, ο οποίος έφ&ασε 
στη, Βηρυτό στις 21 Σείττεμβρί 
συ 'μαζί με ομάδα ειδικών του 
υπουργείου εξωτερικών για να 
κάνουν έρευνες, για τη βομβι­
στική ενέργεια στην Αμερικανι 
κη πρεσβηια^ είχε συνομιιλιες 
μιε κυβερνητικούς αξιωματου 
χους στη Συρία, στο Ισραήλ, 
στην Αίίγυποτ, στην Ιορδανία 
και στο Λίβανο.

ται αικό 370 φορτηγά που μιεΤα 
φέρουν 7.500 τόνους ρύζι, 
500.000 μέτρα ύψασμα1 και 759 
κουτιά ,μιε ιατρικά εφόδια, που 
προορίζονται για τα θύματα των 
πληιμμυρών που έπληξαν την 
Νότια Κορέα στις αριχές τού ,μήι 
να ενώ εννέα ιβορειιοκορεάτνκα 
πλοία 'μεταφέρουν 100.000 τό­
νους τσιμέντο στα λιμάνια Ιν 
χον, δυτικά από την Σεούλ, και 
Πουκπιονγκ στην ανατολική α 
Κτή.

Το ΙΤανμουνγιομι ήταν το μέ 
ρος όπου υπογράφτηκε η' ανακω 
χήι ηι οποία σήμανε και το τέ­
λος του Κορεάτικου πολέιμουι.

να προσδιορίσει εάν επρόκειτο 
για αεροπορική; επίθεση.

Το γιγαντιαΐο πετροχημικό συ 
γκρότημα του Μπανταρ ΧομεΤ 
νι, του οποίου η κατασκευή ολο 
κληρώθηκε κατά 85ο) οι από έ­
να Ιαπωνικό κορσορτσιουμ pH s 
πικεφαλής την εταιρεία «Μι- 
τ'σου’Γ», υπήρξε στόχος αεροπο 
ρικής επίθεσης από την Ιρακινή 
αεροπορία και το περασμένο 
Σάββατο.

κός όε Θάματα εξαιΠλισμών της 
ιζ'Ρυμράχϊας των Χριστ)κρατών 

και του1 Χριιστιανακιαινωνιικού κόμ 
ματος δήλίωισέ άτι οι πύραυλόιΐ .με 
τα>φέιρΐθηικ<α:ν τις τρεις τελιευσίαίες 
εβδομάδες από δυτικές περιοχές 
της Σοιβ. Ένωισης σιε τοποθεσίες 
των δύο αυτιών χωρών το υ Συ μ 
φώνου της Βαιρσΰιβϊας.

«Η Μόσχα εκπλήρωσε έτσι 
τις απειλές της, των Φείλεόταίων 
μηνών, για την ανάπτυξη των 
πυραύλων. Οι πύραυλοι αυτοί 
μετακινούνται πολύ εύκολα .και 
το βεληνεκές τους, των 900 χΐ 
λιομέτρων, τους επι'τρέϊπείΐ να 
πλήιξουν στόχους στη Δύτ. Γε 
ρμανία, τη Γαλλία και τη Βρε 
ταννίαι από την Ανατ. Γερμανίά 
και1 την Τσεχοσλοβακία», δήλω 
σε ο Δυϊτικογερμανός αξιωίματού 
/.«ς·

ΑΝΗΣΥΧΟΥΝ
ΟΙ ΑΝΑΠΤΥΣΣΟΜΕΝΕΣ
ΧΩΡΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΤΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΗΝΏιΜ. ΕΘΝΗ 29 (ΑΠΕ) —
Οι υπουργοί εξωτερικών της 

«ιΟιμάιδιας των 77» που αυτή: την 
στιγμή: αντιπροσωπεύουν περί­
που 125 αναπτυσσόιμενες χώρες 
εξέφρασαν την ανησυχία τους 
για την οικονομική πολιτική 
που ακολουθούν ορισμένες β-σ 
μηχανικές χώρες.

Τα μέλη της, που συναντήθη 
καν για να γιορτάσουν την 20ή 
ΐεπέτειιο από την ίδρυσή της, ε 
ξέλεξαν την Αίγυπτο ώς αντικα 
ταστάτη του Μεξικού στην προ 
έδιρία της ομάδας.

Σε μακροσκελή διακήρι ξηι, 
που εκδόθηκε χθες μετά τ·.: τέ 
λος της τριήμερης συνόδου, οι 
υπουργοί εκφράζουν την ανησυ 
χία τους για την πολιτική: που 
έχουν υιοθετήσει ορισμένες ανα 
πτυγμένες χώρες και διεθνή οι 
κονοιμικά ιδρύματα και τόνισαν 
ότι η1 πολιτική αυτή πλήττει, τ'ς 
προσπάθειιες των αναπτυσσομή- 
νων χωρών.

86 γίνει αοκηοπ τοϋ
ΝΑΤΟ στή Μεσόγειο 
άπό 10 Οκτωβρίου 

ΜΕΤΕΧΟΥΝ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΚΑΦΗ
ΝΑΠΟΛΗ 29 (ΑΠΕ) — 

Άσκηισή της ναυτικής δύναμης 
άμεσης επέμβασης του' ΝΑΤΟ 
(HAV'dCFORMED) με την ικωδι 
κή ονομασία' «ΝΤετερεντ Φσρς 2 
- 84» θα πραγματοποιηθεί από 
τις 10 Οκτωιβρίσυ στην iMto0Y®i ο 
μιε την συιμίμετοχή ΈλλΙηνιικών, Ι­
ταλικών, Τουρκικών, Βρέτιαννι- 
κών καιι Αμερικανικών σκαφών, 
'σύμφωνα 'με σημερινή Όνακοίνω 
ση του Αρχηγείου των Συμμαχι 
κών Δυνάμεων Νότιας Ευρώπης 
που έχει την έδρα του στην Νά 
πόλη της Ιταλίας.

Την άσκηση, στην οποία θα 
πάρουν1 μέρος πλοία επιφάνειας, 
υποβρύχια, ταχύπλοα: περιπολικά 
σκάφη και αεραπλάναιθα τηνδιευ

01 ΧΑΡΕΣ ΤΟΥ ΠΕΡΣΙΚΟΥ ΧΟΑΝΟΥ

ΔΕΝΘΆΠΟΚΑΤΑΣΤΗΣΟΥΝ
ΤΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ

MANAMA 29 (ΑΠΕ—ΓΕΡΜ.
Οι Αραβικές χώρες του Περ 

σιικου Κόλττου, ακολουθώντας 
το ΤΓαροίδειγμα της Σαουδικής 
Αραβίας, δεν πρόκειται να λά­
βουν καμία απόφαση για την 
αποκατασταση των διπλωιματι 
κων σχέσεων με την Αίγυπτο, 
θέμα που, καθώς πιστεύουν, 
πρέπιευ να λυθεί με κοινή από 
φάση Αραβικής διάσκεψης κο­
ρυφής, ισυμφωνα με Αραβικές 
ΔυπΑωμίαπικές πηγές.

Η Σαουδική Αραβία ανακοι 
ν«σε ότι η αποκατασταση των

Τό Βιετνάμ όέυ θά δεχθεί
Σοβιετικούς πυοαύόους
ΜΠΑΜ'ΚΟΚ 29 (ΛίΠΕ—ΓΛΛ 
ΠΙΡίΑΚΤ..)—■ ΑινώΙτατος Βαβινομέ 
ζας αξιωμαίτούχος διαβεβαίωσε 
ηγέτη του: Ιαπωνικού'Κομμούνι 
στικού κόμματος ότι η χώρα 
του δεν θα επιτρέψει ποτέ την 
εγκατάσταση Σοβιετικών στρατί 
ω.τικών βάσβων στο έδαφος της 
έίγινε γνωστό σήμερα στο Μϊπαν 
γκόκ.

.Οι ΙΙράεΐδρος τού Ιαπωνικού 
Κομομυνιστικού Κόμματος Ντε 
τσουιζο: Φουβα, που επισκέφτηκε

ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ

ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ

ΤΗΣ «ΑΥΓΗΣ» 

ΑΘΗΝΑ ,29 (ΑΠΕ) —
Με πολιτική, ομιλία του Γραμ 

ματέα του ΚΚΕ εσωτερικού κ. ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Γ. Μπάνιά αύριο1 στις 9 το βρώ 
δυ ολοκληρώνονται οι «κδηλώ

28-9-1984
Ν. Υόμκη,ς 1,23,017 126,763

σεις του 8ου Φεστιβάλ Αυγής Δ. Γερμανίας 40,519131 41,829
—ιΘούραο, που γίνονται στο* Πά Παρίίΐσι 13,234 13·,63®
ρκο του Αελφινάρνου στο Νέο Λονδίνου 152,033. 157,’6ι93Ι
Φάληρο. Ελβετία 49„23Ι6 50,7,36

Απ ότοι αυριανό’ πρόγραμμα Ολλανδίας 3:6,007 07,1031
ξειχωρίζουν η ανοιχτή' συζήτηση: Ιταλίας 6,082 6,696
για. το Κι πριακό καθώς και η Δανίας 11,218 .1'1,560
συναυλία του Γ. Νταλάρ'α και Αυστρίας 5,777 5,91531
της Αλεξίου που θα δοθέί στην Σουηδίας 14,3114 14,750
κεντρική πίστα του: Φεστιβάλ. Νορβηγίας ll3,3H7 14,373

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, ;! 

ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
απλά πλεονεκτήματα: !;
• Έχει μηχανικό σύστημα. ;·■
• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- ;!

ουλέξ και το μηχανικό σύστημα. ;ί
• Δίδει σταθερά κτυπήματα. '[
• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.
® θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.
• Ζυγίζει 15 κιλά. ;!
° Κοστίζει φθηνά. ';
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.

ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ ;!
Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181, 235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ι’

ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ ί:
10—17)11 είναι ακόμη καλοκαίρι

Αεροπορικώς από το Ηράκλειο ]

Πρόγραμμα πλουσιότερο από τα ΑθηναΊ’κά. ;

Τιμές καλύτερες. ;

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ ;
Προγράμματα - Πληροφορίες - Εγγραφές: !

242353 - 4 !

KONSTANTIN TRAVEL

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤ2Ν E.IU 
ΗΗΧΑΗΟΓΡΑΦΙΙΙΗ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠ0ΛΟΓΙΣΤΕΓ-ΕΚΠΑ16ΕΥΣΗ ΣΤΟΥΣ Η)Υ' 
ΤΗΛΕΦ9ΝΑ : 288.380 280.040 241.390
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

dnouocios

π ρ· ΟI Ε · Α Μ Μ Α Γ Τ Σ Τ I I
ΠΡ Ο Γ pAM ΜΑ ΤIΣΤΜΚ 

ΠΡΟΓΡη Ηΐί AT I Σ ΤΗΣ

STO πιο Ουγχρυνο ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΠίίΙ 
HOSAMKO ΠΗΚ ΚΡΗΤΗ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ : 1 ΣΕΠ. £ΡΣ 5 «Τ. 1984

θύνει από το Αρχηγείο ταυ στην 
Ν·σιντα της Νάπολης ο Διοικητής 
των Ναυτικών Δυνάμεων της Νό 
τιας Ευρώπης Ιταλός Ναύαρχος 
Τζιουζιέπε NTs Τζιοβάνι, ενώ Δι 
οικητή ς των ασκήσεων — ισύμφω 
να1 με την αρχή της εκ περιτροπής 
Διοίκηΐάης των ασκήσεων αυτών 
από αξιωματικούς των χωρών 
Της Νότιας Ευρώπης θα αναλά'βει 
Τούρκος Πλοίαρχος.

Στην 'διάρκεια' της άσκησης, 
στην οποία θα δοκιμαστούν οι 
ικανότητες αυτής της δύναμης 
στο ναυτικό πόλεμο, στις επικοί 
νωνίες και στον ανεφαδιαισμό 
στην θάλασσα·, τα σκάφη θα ®πι 
σκέφτούν τέσσερα Μμάνιαι της 
Μέάογείοιυ.

διπλωματικών σχέσεων πρέπει 
να αποφασιστει σε διάσκεψη κο 
ρυφης, μετά την απόφαση αυτή 
του βασιλια Χουσείν να αποκα 
ταστησει τις διπλωματικές σχέ 
σεις με το Κάιρο αυτήν την ε 
βδομάδα. Τονίστηκε, ιμαλιστα, 
σ αυτή την περίπτωση ό 
τι η απόφαση για τη δι­
ακοπή των διπλωματιϊκών 
σχέσεων και τ» «πάγωμα» 
της συμμετοχής της Αίγυπτου 
στον Αραβικό σύνδεσμο ήταν 
επίσης αποφάσεις Αραβικής δι 
σσίκεψης κορυφής.

το Ανό'Γ, δήλωσε: σε Ιάπωνες 
δημοσιογράφους στο Μπανγκόκ 
ότι οι διαβεβαιώσεις αυτές του 
δόθηικαν από τον Πρόέδροι του 
Βιετναμικοό Συμβουλίου τού 
κράτους, Τρουονγκ Σινχ.

θ' αρχηγός του Βιετναμικού 
κράτους πρόσΙθεσε ότι η Σοιβιε 
τική Ένωση κάνει κατά και­
ρούς μόνο περιορισμένη χρήΐσπ: 
της ναυτικής βάσης του κόλπου 
ΡαΜχ. «Τα Βιετνάμ ακολουθεί α 
δέσμευτη. και ουδέτερη πολιιτι 
κή», τόνισε ο Τρουονγκ ΣινΧ·

Το Βιετνάμ και η Σοβιετική 
Ένωση υπέγραψαν το Νοέμβριο 
του 197® σύμφωνο φιλίας και 
συνεργασίας, που θεωρήθηκε α 
πό πολλές χώρες, μεταξύ των ο 
ποιων οι ΗΠΙΑ και .η Κίνα, ως 
«ντεφάκτο» στρατιωτική συμμαι 
χία.


